
SPRING 2014 PREMIER AUCTION PRICES REALIZED

Lot# Title Final Price

1 C.1850'S LEMON PEEL STYLE BASEBALL (NSM COLLECTION) $2,421.60

2 1880'S FIGURE EIGHT STYLE BASEBALL (NSM COLLECTION) $576.00

3 C.1910 BASEBALL STITCHING MACHINE (NSM COLLECTION) $356.40

4 HONUS WAGNER SINGLE SIGNED BASEBALL W/ "FORMER PIRATE" NOTATION (NSM COLLECTION) $1,934.40

5

ORIGINAL INVITATION AND TICKET TO JUNE 30TH, 1909 FORBES FIELD (PITTSBURGH) OPENING GAME AND 

DEDICATION CEREMONY (NSM COLLECTION) $7,198.80

6

ORIGINAL INVITATION AND TICKET TO JUNE 30TH, 1910 FORBES FIELD OPENING GAME AND 1909 WORLD 

CHAMPIONSHIP FLAG RAISING CEREMONY (NSM COLLECTION) $1,065.60

7

1911 CHICAGO CHAMPIONSHIP SERIES (WHITE SOX VS. CUBS) PRESS TICKET AND SCORERS BADGE AND 1911 COMISKEY 

PARK PASS (NSM COLLECTION) $290.40

8

ORIGINAL INVITATION AND TICKET TO MAY 16TH, 1912 FENWAY PARK (BOSTON) OPENING GAME AND DEDICATION 

CEREMONY (NSM COLLECTION) $10,766.40

9

ORIGINAL INVITATION AND TICKET TO APRIL 18TH, 1912 NAVIN FIELD (DETROIT) OPENING GAME AND DEDICATION 

CEREMONY (NSM COLLECTION) $1,837.20

10

ORIGINAL INVITATION TO AUGUST 18TH, 1915 BRAVES FIELD (BOSTON) OPENING GAME AND 1914 WORLD 

CHAMPIONSHIP FLAG RAISING CEREMONY (NSM COLLECTION) $939.60

11

LOT OF (12) 1909-1926 BASEBALL WRITERS ASSOCIATION (BBWAA) PRESS PASSES INCL. 6 SIGNED BY WILLIAM VEECK, 

SR. (NSM COLLECTION) $580.80

12 C.1918 TY COBB AND HUGH JENNINGS DUAL SIGNED OAL (JOHNSON) BASEBALL (NSM COLLECTION) $11,042.40

13 CY YOUNG SINGLE SIGNED BASEBALL (NSM COLLECTION) $42,955.20

14

1929 CHICAGO CUBS MULTI-SIGNED BASEBALL INCL. ROGERS HORNSBY, HACK WILSON, AND KI KI CUYLER (NSM 

COLLECTION) $528.00

15

PHILADELPHIA A'S GREATS; CONNIE MACK, CHIEF BENDER, EARNSHAW, EHMKE AND DYKES SIGNED OAL (HARRIDGE) 

BASEBALL (NSM COLLECTION) $853.20

16 BABE RUTH AUTOGRAPHED 1948 FIRST EDITION COPY OF "THE BABE RUTH STORY" (NSM COLLECTION) $7,918.80

17 BABE RUTH AUTOGRAPHED BASEBALL (NSM COLLECTION) $15,051.60

18 DIZZY DEAN SINGLE SIGNED BASEBALL (NSM COLLECTION) $1,272.00

19

1944 & 1946 WORLD CHAMPIONSHIP ST. LOUIS CARDINALS AND 1943 ST LOUIS CARDINALS TEAM SIGNED BASEBALLS 

(3) (NSM COLLECTION) $1,669.20

20 1947 DANNY LITWHILER DUAL AUTOGRAPHED BOSTON BRAVES GAME WORN ROAD UNIFORM (NSM COLLECTION) $4,147.20

21 1949 AUGIE GALAN NEW YORK GIANTS GAME WORN HOME JERSEY (NSM COLLECTION) $2,082.00

22 1952 BOSTON BRAVES (LAST YEAR IN BOSTON) TEAM SIGNED ONL (GILES) BASEBALL (NSM COLLECTION) $356.40

23 DIMAGGIO BROTHERS (JOE, DOM AND VINCE) AUTOGRAPHED BASEBALL (NSM COLLECTION) $1,108.80

24 1953 BOSTON RED SOX TEAM SIGNED BASEBALL (NSM COLLECTION) $768.00

25 LOT OF (7) BOSTON RED SOX HOFER AND STARS SINGLE SIGNED BASEBALLS INCL. WILLIAMS (NSM COLLECTION) $768.00

26

PAIR OF REACH OFFICIAL AL (HARRIDGE) BASEBALLS FACTORY SEALED IN ORIGINAL UNOPENED PACKAGING (NSM 

COLLECTION) $580.80

27 SATCHEL PAIGE SINGLE SIGNED BASEBALL (NSM COLLECTION) $2,772.00

28 LOT OF (11) NEGRO LEAGUE STARS SINGLE SIGNED BASEBALLS (NSM COLLECTION) $649.20

29

1954 NATIONAL LEAGUE ALL-STAR TEAM SIGNED OAL (HARRIDGE) BASEBALL INCL. ROBINSON AND CAMPY (NSM 

COLLECTION) $2,772.00

30 1943 PCL HOLLYWOOD STARS TEAM SIGNED BASEBALL (NSM COLLECTION) $241.20

31 1954 PCL HOLLYWOOD STARS TEAM SIGNED BASEBALL (NSM COLLECTION) $180.00

32

EXCEPTIONAL 1957 CLYDE KING AUTOGRAPHED HOLLYWOOD STARS HEAD TO TOE GAME WORN ENSEMBLE; ROAD 

UNIFORM, CAP, CLEATS, ETC. (NSM COLLECTION) $4,248.00

33 1955 VIC POWER AUTOGRAPHED KANSAS CITY ATHLETICS GAME WORN HOME JERSEY (NSM COLLECTION) $2,772.00

34 1956 STAN MUSIAL AUTOGRAPHED ST. LOUIS CARDINALS GAME WORN ROAD JERSEY (MEARS A9, NSM COLLECTION) $55,152.00

35 1958 PHILADELPHIA PHILLIES TEAM SIGNED ONL (GILES) BASEBALL (NSM COLLECTION) $241.20

36 1957 WORLD CHAMPION MILWAUKEE BRAVES TEAM SIGNED BASEBALL (NSM COLLECTION) $566.40

37 1959 JOE MORGAN MILWAUKEE BRAVES GAME WORN ROAD JERSEY (NSM COLLECTION) $1,755.60
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38 1960 ANDY CAREY KANSAS CITY ATHLETICS GAME WORN HOME JERSEY (NSM COLLECTION) $1,172.40

39

GAME USED BASEBALL FROM WARREN SPAHN'S 300TH WIN GAME ON AUGUST 11TH, 1961 INSCRIBED BY SPAHN 

"PLAYED AT MILWAUKEE 8/11/61 NO. 300" (NSM COLLECTION) $7,530.00

40 ORIGINAL LINEUP CARD USED IN WARREN SPAHN'S 300TH WIN GAME ON AUGUST 11, 1961 (NSM COLLECTION) $4,060.80

41 C.1968 HANK AARON ADIRONDACK PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (NSM COLLECTION) $8,907.60

42 1960 WORLD CHAMPION AND 1980 PITTSBURGH PIRATES TEAM SIGNED BASEBALLS (2) (NSM COLLECTION) $480.00

43 SCARCE 1962 HOUSTON COLT .45S TEAM SIGNED ONL (GILES) BASEBALL (NSM COLLECTION) $660.00

44

LOT OF (7) ST. LOUIS CARDINALS HOFER AND STARS SINGLE SIGNED BASEBALLS INCL. MINT CURT FLOOD (NSM 

COLLECTION) $1,023.60

45

GAME USED BASEBALL FROM STEVE CARLTON'S THEN RECORD SETTING 19 STRIKE OUT GAME ON SEPT. 15TH, 1969 

WITH COMPREHENSIVE STATISTICAL NOTATIONS (CARLTON LOA, NSM COLLECTION) $3,355.20

46 SIXTEEN 3000 HIT CLUB MEMBERS SIGNED OAL (BROWN) BASEBALL (NSM COLLECTION) $939.60

47 WILLIE MAYS AUTOGRAPHED H&B PROFESSIONAL MODEL S2 GAME READY BAT (NSM COLLECTION) DNS

48 1968 GAYLORD PERRY SAN FRANCISCO GIANTS GAME WORN ROAD JERSEY (NSM COLLECTION) $5,655.60

49 1970 HOYT WILHELM AUTOGRAPHED ATLANTA BRAVES GAME WORN HOME JERSEY (MEARS A10, NSM COLLECTION) $6,691.20

50 1970 MICKEY MANTLE AUTOGRAPHED NEW YORK YANKEES GAME WORN COACHES JERSEY (NSM COLLECTION) $4,393.20

51 LOT OF (22) NEW YORK YANKEE HOFER SINGLE SIGNED BASEBALLS INCL. MANTLE AND MARTIN (NSM COLLECTION) $3,049.20

52 1970 WILLIE STARGELL AUTOGRAPHED PITTSBURGH PIRATES GAME WORN HOME JERSEY (NSM COLLECTION) $9,112.80

53 1970 DAVE GARCIA SAN DIEGO PADRES GAME WORN HOME JERSEY (NSM COLLECTION) $528.00

54

1971 BROOKS ROBINSON AUTOGRAPHED BALTIMORE ORIOLES GAME WORN ROAD JERSEY (MEARS A9.5, NSM 

COLLECTION) $28,255.20

55 1971 JIM PALMER AUTOGRAPHED BALTIMORE ORIOLES GAME WORN ROAD JERSEY (MEARS A10, NSM COLLECTION) $13,682.40

56 1972 WORLD CHAMPION OAKLAND A'S TEAM SIGNED BASEBALL (NSM COLLECTION) $324.00

57 1940 AND 1975 WORLD CHAMPION CINCINNATI REDS TEAM SIGNED BASEBALLS (2) (NSM COLLECTION) $775.20

58 1975 WORLD CHAMPION CINCINNATI REDS TEAM SIGNED BASEBALL (NSM COLLECTION) $1,669.20

59 1979 MULTI SIGNED OFFICIAL HOF INDUCTION BASEBALL INCL. SATCHEL PAIGE (NSM COLLECTION) $939.60

60

AUGUST 25TH, 1977 GAME USED AND INSCRIBED BASEBALL THROWN BY GIANTS CATCHER MIKE SADEK IN ATTEMPT 

TO PREVENT LOU BROCK'S 890TH STOLEN BASE (SADEK LOA, NSM COLLECTION) $639.60

61 PAIR OF C.1992 HIGH GRADE MULTI SIGNED HOF INDUCTION BASEBALLS (NSM COLLECTION) $435.60

62 1980 WORLD CHAMPION PHILADELPHIA PHILLIES TEAM SIGNED OFFICIAL WORLD SERIES BASEBALL (NSM COLLECTION) $580.80

63 1980'S JOHNNY BENCH AUTOGRAPHED GAME USED PUMA CLEATS (NSM COLLECTION) $1,138.80

64 1980'S RICKEY HENDERSON DUAL AUTOGRAPHED GAME WORN BROOKS CLEATS (NSM COLLECTION) $3,547.20

65 LATE 1980'S CARLTON FISK LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (NSM COLLECTION) $523.20

66 1982 GAYLORD PERRY AUTOGRAPHED SEATTLE MARINERS GAME WORN HOME JERSEY (NSM COLLECTION) $1,719.60

67 1984 MARK MCGWIRE AUTOGRAPHED USC TROJANS GAME WORN JERSEY (USC LOA, NSM COLLECTION) $6,543.60

68 1984 PETE ROSE AUTOGRAPHED CINCINNATI REDS GAME WORN ROAD JERSEY (NSM COLLECTION) $3,775.20

69 1983 JOE MORGAN PHILADELPHIA PHILLIES GAME WORN ADIDAS CLEATS (NSM COLLECTION) $763.20

70 1984 RICK SUTCLIFFE (CY YOUNG SEASON) CHICAGO CUBS GAME WORN HOME UNIFORM (NSM COLLECTION) $5,948.40

71 1985 RYNE SANDBERG AUTOGRAPHED CHICAGO CUBS GAME WORN HOME JERSEY (NSM COLLECTION) $6,543.60

72

1986 GARY CARTER AUTOGRAPHED NEW YORK METS (WORLD CHAMPIONSHIP SEASON) GAME WORN HOME JERSEY 

(NSM COLLECTION) $3,769.20

73

LATE 1980's GARY CARTER AUTOGRAPHED COMPLETE HEAD TO TOE GAME WORN EQUIPMENT ENSEMBLE; FULL 

CATCHER'S GEAR PLUS CLEATS AND HELMET (NSM COLLECTION) $2,125.20

74 1987 FRED LYNN AUTOGRAPHED BALTIMORE ORIOLES GAME WORN HOME JERSEY (NSM COLLECTION) $939.60

75 1988 BARRY BONDS PITTSBURGH PIRATES GAME WORN ROAD JERSEY AND 1991 PANTS (NSM COLLECTION) $3,355.20

76 1988 GEORGE BRETT KANSAS CITY ROYALS GAME WORN ROAD JERSEY (NSM COLLECTION) $6,075.60

77 1988 WILL CLARK AUTOGRAPHED SAN FRANCISCO GIANTS GAME WORN HOME JERSEY (NSM COLLECTION) $1,719.60

78 1989 CAL RIPKEN AUTOGRAPHED BALTIMORE ORIOLES GAME WORN ROAD JERSEY (NSM COLLECTION) $3,775.20
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79 1990 MARK MCGWIRE ALL-STAR GAME WORN OAKLAND ATHLETICS ROAD JERSEY W/ PANTS (NSM COLLECTION) $3,259.20

80 1990'S RYNE SANDBERG GAME WORN NIKE CLEATS (NSM COLLECTION) $633.60

81 C.1990 DON MATTINGLY DUAL AUTOGRAPHED GAME WORN CONVERSE CLEATS (NSM COLLECTION) $844.80

82 1991 BO JACKSON AUTOGRAPHED CHICAGO WHITE SOX GAME WORN ROAD UNIFORM (NSM COLLECTION) $5,948.40

83 1992 CARLTON FISK AUTOGRAPHED CHICAGO WHITE SOX GAME WORN HOME JERSEY (NSM COLLECTION) $1,562.40

84 1994 DAVE RIGHETTI AUTOGRAPHED TORONTO BLUE JAYS GAME WORN HOME JERSEY (NSM COLLECTION) $528.00

85 1994 ROGER CLEMENS BOSTON RED SOX GAME WORN HOME JERSEY (NSM COLLECTION) $1,138.80

86 1995 JOHN SMOLTZ ATLANTA BRAVES GAME WORN BLUE ALTERNATE JERSEY (NSM COLLECTION) $1,516.80

87 1995 SAMMY SOSA AUTOGRAPHED ALL-STAR GAME WORN CHICAGO CUBS ROAD JERSEY (NSM COLLECTION) $1,516.80

88 1996 KEN GRIFFEY JR. AUTOGRAPHED SEATTLE MARINERS GAME WORN ROAD JERSEY (NSM COLLECTION) $4,915.20

89 1997 RICKEY HENDERSON SAN DIEGO PADRES GAME WORN HOME JERSEY (NSM COLLECTION) $5,776.80

90 1997 TONY GWYNN AUTOGRAPHED SAN DIEGO PADRES GAME WORN ROAD JERSEY (NSM COLLECTION) $799.20

91

2000 RANDY JOHNSON AUTOGRAPHED ARIZONA DIAMONDBACKS GAME WORN ALTERNATE JERSEY (NSM 

COLLECTION) $2,290.80

92 2000 ROGER CLEMENS NEW YORK YANKEES WORLD SERIES GAME WORN HOME JERSEY (NSM COLLECTION) $3,049.20

93 1999 BARRY ZITO AUTOGRAPHED USC TROJANS GAME WORN HOME UNIFORM (NSM COLLECTION) $968.40

94

2000-01 BARRY ZITO AUTOGRAPHED OAKLAND A'S (ROOKIE SEASON) GAME WORN HOME JERSEY (A'S LOA, NSM 

COLLECTION) $528.00

95 2000 CHASE UTLEY AUTOGRAPHED UCLA BRUINS GAME WORN ROAD JERSEY (NSM COLLECTION) $726.00

96 2007 CHASE UTLEY PHILADELPHIA PHILLIES GAME WORN ROAD JERSEY (NSM COLLECTION) $853.20

97

2001 BRENT MAYNE COLORADO ROCKIES COMPLETE HEAD TO TOE GAME WORN ENSEMBLE; FULL UNIFORM, 

CATCHER'S GEAR, MASK, ETC. (NSM COLLECTION) $600.00

98

2004 MANNY RAMIREZ AUTOGRAPHED BOSTON RED SOX (WORLD CHAMPIONSHIP SEASON) GAME WORN HOME 

JERSEY (NSM COLLECTION) $1,892.40

99

2004 WORLD CHAMPION BOSTON RED SOX TEAM SIGNED OFFICIAL WORLD SERIES BASEBALL (STEINER, MLB AUTH., 

NSM COLLECTION) $1,364.40

100 2005 CURT SCHILLING BOSTON RED SOX GAME WORN ROAD JERSEY (NSM COLLECTION) $775.20

101

2007 WORLD CHAMPION BOSTON RED SOX TEAM SIGNED OFFICIAL WORLD SERIES BASEBALL (MLB AUTH., NSM 

COLLECTION) $576.00

102 2004 MIKE PIAZZA NEW YORK METS GAME WORN ROAD JERSEY (NSM COLLECTION) $4,060.80

103 2005 LUIS GONZALEZ AUTOGRAPHED ARIZONA DIAMONDBACKS GAME WORN ALTERNATE JERSEY (NSM COLLECTION) $853.20

104 2005 WORLD CHAMPION CHICAGO WHITE SOX TEAM SIGNED OFFICIAL WORLD SERIES BASEBALL (NSM COLLECTION) $1,023.60

105

AUTOGRAPHED LIMITED EDITION (#100/1000) SPORTS IMMORTALS LITHOGRAPH BY ARTIST STAN KOTZEN FEATURING 

54 SIGNATURES (NSM COLLECTION) $630.00

106 1946 AUGIE GALAN BROOKLYN DODGERS GAME WORN HOME UNIFORM INCL. STIRRUPS (NSM COLLECTION) $3,190.80

107

LOT OF (14) BROOKLYN/LOS ANGELES DODGERS HOFER AND STARS SINGLE SIGNED BASEBALLS INCL. KOUFAX (NSM 

COLLECTION) $1,172.40

108 MINT CONDITION JACKIE ROBINSON AUTOGRAPHED BASEBALL (NSM COLLECTION) $14,700.00

109

1959 WALLY MOON AUTOGRAPHED LOS ANGELES DODGERS GAME WORN HOME JERSEY - WORLD CHAMPIONSHIP 

SEASON! (NSM COLLECTION) $2,830.80

110

1961 WALTER ALSTON LOS ANGELES DODGERS GAME WORN MANAGERS ROAD JERSEY WITH 1964 PANTS (NSM 

COLLECTION) $5,522.40

111 1971 JIM GILLIAM LOS ANGELES DODGERS GAME WORN COACHES JERSEY (NSM COLLECTION) $1,719.60

112

1965 SANDY KOUFAX AUTOGRAPHED LOS ANGELES DODGERS (WORLD CHAMPIONSHIP AND CY YOUNG SEASON) 

GAME WORN HOME JERSEY (MEARS A9.5, NSM COLLECTION) $268,664.40

113 1966 DON DRYSDALE LOS ANGELES DODGERS GAME WORN HOME JERSEY (MEARS A10, NSM COLLECTION) $31,129.20

114 1974 DON SUTTON LOS ANGELES DODGERS AUTOGRAPHED GAME WORN HOME JERSEY (NSM MUSEUM) $3,355.20

115

1993 OREL HERSHISER AUTOGRAPHED LOS ANGELES DODGERS GAME WORN HOME JERSEY WITH CAMPY/DRYSDALE 

AND TIM CREWS MEMORIAL PATCHES (NSM COLLECTION) $1,272.00

116 1997 EDDIE MURRAY AUTOGRAPHED LOS ANGELES DODGERS GAME WORN ROAD JERSEY (NSM COLLECTION) $1,065.60

117 2010 MATT KEMP LOS ANGELES DODGERS GAME WORN ROAD JERSEY (NSM COLLECTION) $580.80



SPRING 2014 PREMIER AUCTION PRICES REALIZED

118

1961 BILL RIGNEY AUTOGRAPHED LOS ANGELES ANGELS (INAUGURAL SEASON) MANAGERIAL WORN ROAD UNIFORM 

(NSM COLLECTION) $1,892.40

119 1968 JIM FREGOSI CALIFORNIA ANGELS GAME WORN ROAD JERSEY (NSM COLLECTION) $1,172.40

120 1969 DICK STUART CALIFORNIA ANGELS GAME WORN HOME JERSEY (NSM COLLECTION) $840.00

121 1973 NOLAN RYAN CALIFORNIA ANGELS GAME WORN HOME JERSEY (MEARS A10, NSM COLLECTION) $22,039.20

122 1980 BOBBY GRICH AUTOGRAPHED CALIFORNIA ANGELS GAME WORN HOME JERSEY (NSM COLLECTION) DNS

123 1980'S REGGIE JACKSON GAME WORN PONY CLEATS (NSM COLLECTION) $844.80

124 1980'S ROD CAREW LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (NSM COLLECTION) $763.20

125 ANGEL STADIUM FIRST BASE USED IN ROD CAREW'S 3000 HIT GAME ON AUGUST 4TH, 1985 (NSM COLLECTION) $2,082.00

126 MID 1980'S BOB BOONE CALIFORNIA ANGELS GAME WORN ROAD JERSEY (NSM COLLECTION) $396.00

127 MID 1980'S DOUG DECINCES AUTOGRAPHED CALIFORNIA ANGELS GAME WORN ROAD JERSEY (NSM COLLECTION) $435.60

128 1985 FRED LYNN DUAL AUTOGRAPHED CALIFORNIA ANGELS GAME WORN ROAD JERSEY (NSM COLLECTION) $704.40

129 1985 MIKE WITT AUTOGRAPHED CALIFORNIA ANGELS GAME WORN ROAD JERSEY (NSM COLLECTION) $360.00

130

1986 WALLY JOYNER AUTOGRAPHED CALIFORNIA ANGELS (ROOKIE SEASON) GAME WORN HOME JERSEY (NSM 

COLLECTION) $600.00

131 1988 BRIAN DOWNING CALIFORNIA ANGELS GAME WORN ROAD JERSEY (NSM COLLECTION) $580.80

132 1990 BERT BLYLEVEN AUTOGRAPHED CALIFORNIA ANGELS GAME WORN ROAD JERSEY (NSM COLLECTION) $1,034.40

133 1990 JIM ABBOTT AUTOGRAPHED CALIFORNIA ANGELS GAME WORN HOME JERSEY (NSM COLLECTION) $1,378.80

134 1994 TIM SALMON CALIFORNIA ANGELS GAME WORN ROAD JERSEY (NSM COLLECTION) $693.60

135 1995 JIM EDMONDS AUTOGRAPHED CALIFORNIA ANGELS GAME WORN ROAD JERSEY (NSM COLLECTION) $428.40

136 2002 WORLD CHAMPION ANAHEIM ANGELS TEAM SIGNED OFFICIAL WORLD SERIES BASEBALL (NSM COLLECTION) $768.00

137

2003 DARIN ERSTAD (SIGNED) AND 2005 GARRET ANDERSON ANAHEIM/LOS ANGELES ANGELS GAME WORN HOME 

JERSEYS (NSM COLLECTION) $775.20

138

2004 JOHN LACKEY AND 2006 JEFF WEAVER ANAHEIM/LOS ANGELES ANGELS GAME WORN ROAD JERSEYS (NSM 

COLLECTION) $360.00

139 2005 VLADIMIR GUERRERO LOS ANGELES ANGELS GAME WORN ROAD JERSEY (NSM COLLECTION) $1,034.40

140 TROY GLAUS AND GARRET ANDERSON AUTOGRAPHED PROFESSIONAL MODEL GAME USED BATS (NSM COLLECTION) $356.40

141

2009 TORI HUNTER AND BOBBY ABREU LOS ANGELES ANGELS GAME WORN HOME JERSEYS (ANGELS LOAS, NSM 

COLLECTION) $480.00

142 FORBES FIELD (1909-70) UNRESTORED SINGLE STADIUM SEAT (NSM COLLECTION) $866.40

143 GRIFFITH STADIUM (1920-61) ORIGINAL UNRESTORED SINGLE STADIUM SEAT (NSM COLLECTION) $704.40

144

LEAGUE PARK (AKA DUNN FIELD HOME OF CLEVELAND NAPS AND BROWNS 1910-46) UNRESTORED SINGLE STADIUM 

SEAT WITH FIGURAL END (NSM COLLECTION) $3,585.60

145 SHIBE PARK (1909-1970 AKA CONNIE MACK STADIUM) RESTORED SINGLE STADIUM SEAT (NSM COLLECTION) DNS

146 BRAVES FIELD (BOSTON 1915-53) RESTORED SINGLE STADIUM SEAT WITH FIGURAL END (NSM COLLECTION) $1,864.80

147 COMISKEY PARK (1910-1990) UNRESTORED AISLE END SINGLE STADIUM SEAT (WHITE SOX LOA, NSM COLLECTION) $715.20

148

CROSLEY FIELD (AKA REDLAND FIELD 1912-70) UNRESTORED SINGLE STADIUM SEAT WITH FIGURAL END (NSM 

COLLECTION) $3,049.20

149 POLO GROUNDS RESTORED SINGLE STADIUM SEAT WITH "NY" FIGURAL END (NSM COLLECTION) $2,082.00

150 FENWAY PARK UNRESTORED SINGLE STADIUM SEAT (NSM COLLECTION) $3,006.00

151 ORIGINAL YANKEE STADIUM RESTORED SINGLE STADIUM SEAT (STEINER LOA, NSM COLLECTION) $1,399.20

152 YANKEE STADIUM ORIGINAL UNRESTORED BULLPEN BENCH (NSM COLLECTION) $3,585.60

153 SAN FRANCISCO SEALS STADIUM (1931-58) UNRESTORED SINGLE STADIUM SEAT (NSM COLLECTION) $1,399.20

154

SPORTSMANS PARK (HOME OF ST. LOUIS BROWNS AND CARDINALS 1902-66) UNRESTORED DOUBLE SEAT SECTION 

(NSM COLLECTION) $1,172.40

155

TIGER STADIUM (FORMERLY NAVIN FIELD AND BRIGGS STADIUM) RESTORED DOUBLE SEAT SECTION WITH DUAL 

FIGURAL ENDS (NSM COLLECTION) $1,198.80

156 WRIGLEY FIELD UNRESTORED SINGLE STADIUM SEAT (NSM COLLECTION) $1,138.80
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157

CLEVELAND MUNICIPAL STADIUM (HOME OF CLEVELAND INDIANS AND BROWNS) HALF RESTORED DOUBLE SEAT 

SECTION (NSM COLLECTION) $589.20

158

CHATTANOOGA ENGLE STADIUM (1930-1989 HOME OF CHATTANOOGA LOOKOUTS) UNRESTORED SINGLE STADIUM 

SEAT (NSM COLLECTION) $240.00

159 C.1920'S UNKNOWN RESTORED SINGLE STADIUM SEAT WITH FIGURAL END (NSM COLLECTION) $2,000.40

160

METROPOLITAN STADIUM (HOME OF MINNESOTA MILLERS, TWINS & VIKINGS 1956-81) UNRESTORED SINGLE 

STADIUM SEAT (NSM COLLECTION) $400.80

161 DODGER STADIUM (1962-99) UNRESTORED SINGLE STADIUM SEAT (NSM COLLECTION) $1,399.20

162 ATLANTA FULTON COUNTY STADIUM (1965-1977) UNRESTORED SINGLE STADIUM SEAT (NSM COLLECTION) DNS

163 ATLANTA FULTON COUNTY STADIUM (1978-1996) UNRESTORED SINGLE STADIUM SEAT (NSM COLLECTION) DNS

164 BUSCH STADIUM UNRESTORED DOUBLE SEAT SECTION REMOVED IN 2005 (NSM COLLECTION) $715.20

165 INDIANAPOLIS PERRY STADIUM (AKA BUSH STADIUM 1931-91) RESTORED SINGLE STADIUM SEAT (NSM COLLECTION) $218.40

166

WAR MEMORIAL STADIUM (HOME OF BUFFALO BILLS, BISON & INDIANS 1937-88) UNRESTORED SINGLE STADIUM SEAT 

(NSM COLLECTION) DNS

167 1969-70 BILL "COWBOY" FLETT AUTOGRAPHED LOS ANGELES KINGS GAME WORN ROAD JERSEY (NSM COLLECTION) $2,290.80

168

1977-78 DAVE SCHULTZ AUTOGRAPHED LOS ANGELES KINGS GAME WORN ROAD JERSEY (KINGS LOA, NSM 

COLLECTION) $2,772.00

169

1978-79 BUTCH GORING AUTOGRAPHED LOS ANGELES KINGS GAME WORN HOME JERSEY (KINGS LOA, NSM 

COLLECTION) $2,224.80

170 1981 CHARLIE SIMMER NHL ALL-STAR GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $1,419.60

171 1979-80 TOMMY WILLIAMS LOS ANGELES KINGS GAME WORN ROAD JERSEY (NSM COLLECTION) $775.20

172

PAIR OF MARCEL DIONNE 1980-81 LOS ANGELES KINGS TROPHIES FOR LEADING SCORER & MOST THREE STAR 

SELECTIONS (DIONNE LOA, NSM COLLECTION) $1,516.80

173 1981 AND 1983 NHL ALL-STAR TEAM SIGNED MARCEL DIONNE PRO STOCK HOCKEY STICKS (NSM COLLECTION) $528.00

174

1981 MARCEL DIONNE TEAM CANADA GAME USED STICK TEAM SIGNED BY THE 1981 TEAM CANADA CLUB (NSM 

COLLECTION) $775.20

175

1982-83 MIKE MURPHY AUTOGRAPHED LOS ANGELES KINGS GAME WORN HOME JERSEY (KINGS LOA, NSM 

COLLECTION) $639.60

176 1982-83 TERRY RUSKOWSKI AUTOGRAPHED LOS ANGELES KINGS GAME WORN HOME JERSEY (NSM COLLECTION) $639.60

177 1985 AND 1986 NHL ALL-STAR TEAM SIGNED MARCEL DIONNE AND DAVE TAYLOR HOCKEY STICKS (NSM COLLECTION) $1,138.80

178

1986-87 BERNIE NICHOLLS LOS ANGELES KINGS GAME USED ROAD HELMET AND GAME USED STICK AUTOGRAPHED 

"TO JOHNNY" (KINGS LOA-HELMET, NSM COLLECTION) DNS

179

1986-87 LUC ROBITAILLE LOS ANGELES KINGS GAME USED ROAD HELMET, AUTOGRAPHED GAME USED STICK AND 

SIGNED AND DATED 3-22-04 KNEE BRACE WORN WHEN HE BECAME NHL ALL-TIME HIGHEST SCORING LEFT WING 

(KINGS... $528.00

180

1986-87 MARCEL DIONNE AUTOGRAPHED LOS ANGELES KINGS GAME USED HOME HELMET AND GAME USED STICK 

(KINGS LOA-HELMET, NSM COLLECTION) $1,516.80

181

MARCEL DIONNE'S SKATES AND AUTOGRAPHED WRIST CAST WORN ON MARCH 20, 1986 WHEN HE BECAME THE NHL'S 

2ND ALL-TIME LEADING SCORER (NSM COLLECTION) $879.60

182

LUC ROBITAILLE'S AUTOGRAPHED GAME USED PUCK AND STICK USED TO SCORE HIS FIRST NHL GOAL (ASSIST-MARCEL 

DIONNE'S 1600TH POINT) ON OCTOBER 9, 1986 (ROBITAILLE LOAS, NSM COLLECTION) DNS

183

LUC ROBITAILLE'S AUTOGRAPHED GAME USED PUCKS USED TO SCORE HIS 100TH & 200TH CAREER GOALS (ROBITAILLE 

LOA, NSM COLLECTION) DNS

184

LOT OF (4) LOS ANGELES KINGS GAME USED HOCKEY STICKS; MARCEL DIONNE, ROB BLAKE, LUC ROBITAILLE AND 

BRIAN ENGBLOM (NSM COLLECTION) $528.00

185

1987-88 JIMMY CARSON AUTOGRAPHED LOS ANGELES KINGS GAME WORN HOME JERSEY (KINGS LOA, NSM 

COLLECTION) $704.40

186

1988 TONY GRANATO AUTOGRAPHED OLYMPIC WORN (CALGARY) TEAM USA JERSEY (GRANATO LOA, NSM 

COLLECTION) $853.20
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187

1988-89 BERNIE NICHOLLS AUTOGRAPHED LOS ANGELES KINGS GAME WORN ROAD JERSEY - 150 POINT, 72 GOAL 

SEASON (KINGS LOA, NSM COLLECTION) $1,252.80

188

LOT OF (3) BERNIE NICHOLLS GAME USED MILESTONE HOCKEY STICKS; 8 POINTS 12-1-88, 70TH GOAL OF 1988-89 

SEASON AND 400TH CAREER GOAL (NSM COLLECTION) $630.00

189

OCTOBER 15, 1989 STEVE DUCHESNE AUTOGRAPHED LOS ANGELES KINGS ROAD JERSEY AND STICK USED TO ASSIST 

WAYNE GRETZKY'S 1,851ST POINT TO BREAK HOWE'S NHL ALL-TIME SCORING RECORD (DUCHESNE LOA, NSM COLL.) DNS

190 1990 LUC ROBITAILLE AUTOGRAPHED NHL ALL-STAR GAME WORN JERSEY (KINGS LOA, NSM COLLECTION) $2,520.00

191

DAVE TAYLOR'S AUTOGRAPHED APRIL 10, 1990 STANLEY CUP PLAYOFF (FIVE POINTS - 3 GOALS, 2 ASSISTS) GAME USED 

HOCKEY STICK (NSM COLLECTION) $352.80

192

1989-90 WAYNE GRETZKY AUTOGRAPHED LOS ANGELES KINGS GAME USED ROAD HELMET (KINGS LOA, NSM 

COLLECTION) $7,352.40

193 WAYNE GRETZKY LOS ANGELES KINGS GAME USED EASTON ALUMINUM HOCKEY STICK (NSM COLLECTION) $2,224.80

194

1990-91 WAYNE GRETZKY AUTOGRAPHED LOS ANGELES KINGS GAME WORN HOME JERSEY (3 LOS ANGELES KINGS 

LOAS INCL. WAYNE GRETZKY, NSM COLLECTION) $34,243.20

195 1990-91 TONY GRANATO LOS ANGELES KINGS GAME WORN ROAD JERSEY (KINGS LOA, NSM COLLECTION) $528.00

196

1991-92 KELLY HRUDEY AUTOGRAPHED LOS ANGELES KINGS GAME WORN GOALIE MASK AND HEADBAND (HRUDEY 

LOA, NSM COLLECTION) $5,407.20

197

1993-94 JARI KURRI LOS ANGELES KINGS GAME WORN ROAD JERSEY AND AUTOGRAPHED GAME STICK (NSM 

COLLECTION) $3,202.80

198

1994-95 MARTY MCSORLEY AUTOGRAPHED LOS ANGELES KINGS GAME WORN ROAD JERSEY AND PANTS (MCSORLEY 

LOA, NSM COLLECTION) $1,892.40

199

1997-98 ROB BLAKE LOS ANGELES KINGS GAME WORN HOME JERSEY, PANTS AND SOCKS (KINGS LOA, NSM 

COLLECTION) $775.20

200

2011-12 ANZE KOPITAR AUTOGRAPHED LOS ANGELES KINGS (STANLEY CUP SEASON) GAME WORN JERSEY (NSM 

COLLECTION) $1,669.20

201 1930'S AHA ST. LOUIS FLYERS GAME WORN HOCKEY SWEATER (NSM COLLECTION) DNS

202 1940'S PERTH, ONTARIO GAME WORN HOCKEY SWEATER (NSM COLLECTION) $763.20

203 1955 JACK MACDONALD PENTICON VEE'S GAME WORN HOCKEY SWEATER (NSM COLLECTION) $1,065.60

204

1951-52 AL DEWSBERRY CHICAGO BLACK HAWKS GAME WORN SWEATER AND HANDWRITTEN LETTER (NSM 

COLLECTION) $18,368.40

205 1956-58 WHL EDMONTON FLYERS GAME WORN SWEATER (NSM COLLECTION) DNS

206 GORDIE HOWE AUTOGRAPHED DETROIT RED WINGS GAME USED HOCKEY STICK (NSM COLLECTION) $0.00

207 STAN MIKITA AUTOGRAPHED "TO LARRY" CHICAGO BLACKHAWKS GAME USED HOCKEY STICK (NSM COLLECTION) $576.00

208 1960'S BOBBY HULL AUTOGRAPHED CHICAGO BLACKHAWKS GAME USED HOCKEY STICK (NSM COLLECTION) $1,118.40

209 BOBBY HULL'S 1968-69 22ND CAREER NHL HAT TRICK PUCK (HULL LOA, NSM COLLECTION) $1,669.20

210 BOBBY CLARKE AUTOGRAPHED PHILADELPHIA FLYERS GAME USED HOCKEY STICK (NSM COLLECTION) $844.80

211 BOBBY ORR 4/14/74 STANLEY CUP PLAYOFFS GOAL SCORING PUCK (NHL AUTH., NSM COLLECTION) $3,259.20

212 BOBBY ORR AUTOGRAPHED BOSTON BRUINS GAME USED HOCKEY STICK (NSM COLLECTION) $924.00

213

WILLIE O'REE (NHL'S FIRST AFRICAN AMERICAN PLAYER) AUTOGRAPHED GAME USED STICK AND SIGNED PHOTO (NSM 

COLLECTION) $528.00

214

PHIL ESPOSITO 12/19/72 GAME PUCK USED TO SCORE HIS 20TH GOAL OF SEASON AND 363RD CAREER (NHL COA, NSM 

COLLECTION) $915.60

215 PHIL ESPOSITO AUTOGRAPHED "TO LARRY" NEW YORK RANGERS GAME USED HOCKEY STICK (NSM COLLECTION) $768.00

216 1979-80 GLEN CURRIE WASHINGTON CAPITALS GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $639.60

217

1979-80 TIGER WILLIAMS AUTOGRAPHED TORONTO MAPLE LEAFS GAME WORN JERSEY AND HELMET (WILLIAMS LOA, 

NSM COLLECTION) $4,467.60

218

1981-82 WAYNE GRETZKY AUTOGRAPHED EDMONTON OILERS GAME USED HOCKEY STICK WITH SEASON RECORDS 

PAINTED ON BLADE (NSM COLLECTION) DNS

219 WAYNE GRETZKY GAME USED AND PAUL COFFEY GAME READY AUTOGRAPHED HOCKEY STICKS (NSM COLLECTION) $2,448.00
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220 1984 WAYNE GRETZKY AUTOGRAPHED "TO JOHN" EDMONTON OILERS GAME USED HOCKEY STICK (NSM COLLECTION) DNS

221 1983-84 BRIAN TROTTIER AUTOGRAPHED NEW YORK ISLANDERS GAME WORN ROAD JERSEY (NSM COLLECTION) $4,562.40

222

WAYNE GRETZKY DECEMBER 17, 1983 GAME PUCK USED TO GARNER 500TH CAREER ASSIST VS. QUEBEC NORDIQUES 

(OILERS LOA, NSM COLLECTION) $3,866.40

223

WAYNE GRETZKY DECEMBER 18, 1983 GAME PUCK USED TO SCORE 100TH POINT OF (205 POINT) SEASON VS. 

WINNIPEG JETS (OILERS LOA, NSM COLLECTION) $1,758.00

224

WAYNE GRETZKY DECEMBER 23, 1983 GAME PUCK FROM 36TH CONSECUTIVE GAME POINT STREAK VS. CALGARY 

FLAMES (OILERS LOA, NSM COLLECTION) $1,597.20

225

WAYNE GRETZKY JANUARY 11, 1984 GAME PUCK FROM 44TH CONSECUTIVE GAME POINT STREAK VS. CHICAGO 

(OILERS LOA, NSM COLLECTION) $1,758.00

226

WAYNE GRETZKY JANUARY 20, 1984 GAME PUCK FROM 48TH CONSECUTIVE GAME POINT STREAK AND 10TH 

SHORTHANDED GOAL GAME VS. LOS ANGELES (OILERS LOA, NSM COLLECTION) $1,320.00

227

WAYNE GRETZKY JANUARY 9, 1984 GAME PUCK USED TO MAKE ASSIST IN 17TH CONSECUTIVE GAME VS. MINNESOTA 

(OILERS LOA, NSM COLLECTION) $1,200.00

228

WAYNE GRETZKY MARCH 13, 1984 GAME PUCK USED TO SCORE 900TH POINT OF CAREER VS. QUEBEC (OILERS LOA, 

NSM COLLECTION) $2,400.00

229

WAYNE GRETZKY MARCH 4, 1984 GAME PUCK USED TO SCORE 12TH SHORTHANDED GOAL OF SEASON VS. MONTREAL 

(OILERS LOA, NSM COLLECTION) $1,320.00

230

WAYNE GRETZKY NOVEMBER 19, 1983 GAME PUCK USED IN 8 POINT GAME VS. NEW JERSEY DEVILS - OILERS 13, 

DEVILS 4 (OILERS LOA, NSM COLLECTION) $1,597.20

231

LOT OF (3) NEW YORK ISLANDERS AUTOGRAPHED HOCKEY STICKS; BRIAN TROTTIER, PAT LAFONTAINE AND JOHN 

TONELLI (NSM COLLECTION) $471.60

232

LOT OF (3) NEW YORK ISLANDERS STANLEY CUP CHAMPIONS (1979-80, 1981-82, 1982-83) TEAM SIGNED AND PARTIAL 

TEAM SIGNED BUTCH GORING GAME USED HOCKEY STICKS (NSM COLLECTION) $435.60

233

1985-86 LARRY ROBINSON AUTOGRAPHED MONTREAL CANADIENS GAME WORN ROAD JERSEY - MORE THAN 50 TEAM 

REPAIRS! (ROBINSON LOA, NSM COLLECTION) $6,543.60

234 1988-89 GUY LAFLEUR AUTOGRAPHED NEW YORK RANGERS GAME USED HOCKEY STICK (NSM COLLECTION) $392.40

235

1989-90 CHRIS CHELIOS AUTOGRAPHED MONTREAL CANADIENS GAME WORN HOME JERSEY (CHELIOS LOA, NSM 

COLLECTION) $2,520.00

236 CHRIS CHELIOS AND DENIS SAVARD CHICAGO BLACKHAWKS GAME USED HOCKEY STICKS (NSM COLLECTION) $523.20

237 1989-90 PATRICK VERBEEK AUTOGRAPHED HARTFORD WHALERS GAME WORN HOME JERSEY (NSM COLLECTION) $2,572.80

238

1990 MARIO LEMIEUX GAME USED STICK TEAM SIGNED BY THE 1990 STANLEY CUP CHAMPION PITTSBURGH PENGUINS 

(NSM COLLECTION) $1,034.40

239

1991-92 MARIO LEMIEUX AUTOGRAPHED PITTSBURGH PENGUINS GAME WORN JERSEY (LEMIEUX LOA, NSM 

COLLECTION) $18,213.60

240

MARIO LEMIEUX AND JAROMIR JAGR AUTOGRAPHED PITTSBURGH PENGUINS GAME USED HOCKEY STICKS (NSM 

COLLECTION) $1,034.40

241 1993-94 BRETT HULL ST. LOUIS BLUES GAME WORN JERSEY (BLUE NOTE AUTH., NSM COLLECTION) $4,060.80

242 1993-94 TEEMU SELANNE WINNIPEG JETS GAME WORN ROAD JERSEY (NSM COLLECTION) $6,844.80

243

SERGEI FEDEROV AUTOGRAPHED MAY 15, 1995 STANLEY CUP PLAYOFF SERIES GAME 5 (VS. DALLAS) WORN DETROIT 

RED WINGS HOME JERSEY (RED WINGS LOA, NSM COLLECTION) $1,934.40

244

STEVE YZERMAN AUTOGRAPHED MAY 15, 1995 STANLEY CUP PLAYOFF SERIES GAME 5 (VS. DALLAS) WORN DETROIT 

RED WINGS HOME JERSEY (RED WINGS LOA, NSM COLLECTION) $3,120.00

245 1998-99 RAY BOURQUE AUTOGRAPHED BOSTON BRUINS GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $3,775.20

246 RAY BOURQUE AND ADAM OATES AUTOGRAPHED BOSTON BRUINS GAME USED HOCKEY STICKS (NSM COLLECTION) $572.40

247

1991-92 MIKE GARTNER AUTOGRAPHED NEW YORK RANGERS GAME WORN HOME JERSEY (GARTNER LOA, NSM 

COLLECTION) $1,378.80

248

JAROMIR JAGR AUTOGRAPHED JANUARY 30TH, 2004 NEW YORK RANGERS JERSEY WORN IN HIS 1000TH NHL GAME 

(MEIGRAY LOA, NSM COLLECTION) $2,577.60
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249

LOT OF (5) NHL ALL-STARS AUTOGRAPHED HOCKEY STICKS (4 GAME USED); MIKE MODANO, PETER FORSBERG, RAY 

BOURQUE, JOE SAKIC AND JARI KURRI (NSM COLLECTION) $1,065.60

250 1930'S HARLEM GLOBETROTTERS TEAM SWEATER (NSM COLLECTION) $1,892.40

251

1955-56 WORLD CHAMPION PHILADELPHIA WARRIORS TEAM SIGNED VINTAGE WILSON STORE MODEL BASKETBALL 

(NSM COLLECTION) $1,419.60

252 1950's-60's BOSTON CELTICS HALL OF FAME SIGNED OFFICIAL NBA BASKETBALL (NSM COLLECTION) $535.20

253 1972-73 WORLD CHAMPION NEW YORK KNICKS OFFICIAL NBA BASKETBALL SIGNED BY 7 (NSM COLLECTION) $2,692.80

254 1970'S CURLY NEAL HARLEM GLOBETROTTERS GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $2,830.80

255 1970'S MEADOWLARK LEMON HARLEM GLOBETROTTERS GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $7,360.80

256

1970'S WASHINGTON GENERALS (EMBATTLED FOE OF THE HARLEM GLOBETROTTERS) GAME WORN UNIFORM 

(GENERALS LOA, NSM COLLECTION) DNS

257 1970-71 LOS ANGELES LAKERS TEAM SIGNED OFFICIAL NBA BASKETBALL (NSM COLLECTION) $566.40

258 1973-74 WORLD CHAMPION BOSTON CELTICS TEAM SIGNED OFFICIAL NBA BASKETBALL (NSM COLLECTION) $475.20

259 OUTSTANDING OFFICIAL ABA (DEBUSSCHERE) BASKETBALL SIGNED BY 18 ABA STARS (NSM COLLECTION) $12,756.00

260 1974-75 BILL WALTON DUAL SIGNED GAME WORN ADIDAS SHOES FROM HIS ROOKIE SEASON (NSM COLLECTION) $5,140.80

261 1981-82 KAREEM ABDUL-JABBAR AUTOGRAPHED GAME WORN ADIDAS SHOES (NSM COLLECTION) $4,672.80

262 1983-84 PHILADELPHIA 76ERS TEAM SIGNED OFFICIAL NBA BASKETBALL (NSM COLLECTION) $576.00

263 1986 WORLD CHAMPION BOSTON CELTICS TEAM SIGNED OFFICIAL NBA BASKETBALL (NSM COLLECTION) $1,050.00

264 C.1986 DENNIS JOHNSON DUAL SIGNED PAIR OF GAME WORN REEBOK SHOES (NSM COLLECTION) $630.00

265 1987 AND 1988 WORLD CHAMPION LOS ANGELES LAKERS TEAM SIGNED BASKETBALLS (NSM COLLECTION) $1,138.80

266 1988-89 ISIAH THOMAS DETROIT PISTONS (CHAMPIONSHIP SEASON) GAME WORN ROAD JERSEY (NSM COLLECTION) $2,830.80

267 1989-90 WORLD CHAMPION DETROIT PISTONS TEAM SIGNED OFFICIAL NBA BASKETBALL (NSM COLLECTION) $1,034.40

268 1990 NBA ALL-STAR TEAM SIGNED OFFICIAL NBA BASKETBALL INCL. JORDAN (NSM COLLECTION) $1,172.40

269 1990'S CHARLES BARKLEY DUAL SIGNED PAIR OF GAME WORN NIKE AIR "CB4" SHOES (NSM COLLECTION) $924.00

270 1990'S KARL MALONE DUAL SIGNED PAIR OF GAME WORN APEX SHOES (NSM COLLECTION) $693.60

271 1990'S PATRICK EWING DUAL SIGNED PAIR OF GAME WORN NIKE SHOES (NSM COLLECTION) $1,640.40

272 1990'S SHAQUILLE O'NEAL DUAL SIGNED PAIR OF (SIZE 22!) GAME WORN REEBOK SHOES (NSM COLLECTION) $2,082.00

273 1991-92 DAVID ROBINSON SAN ANTONIO SPURS GAME WORN HOME JERSEY (SPURS LOA, NSM COLLECTION) $3,691.20

274

1991-92 TERRY PORTER AND 1993-94 JEROME KERSEY AUTOGRAPHED PORTLAND TRAIL BLAZERS GAME WORN 

JERSEYS (NSM COLLECTION) $1,562.40

275 1992-93 KARL MALONE AUTOGRAPHED UTAH JAZZ GAME WORN HOME JERSEY (NSM COLLECTION) $1,516.80

276

DIKEMBE MUTOMBO 1993-94 DENVER NUGGET AUTOGRAPHED GAME WORN HOME JERSEY AND GAME WORN (SIZE 

22!) NIKE SHOES (NSM COLLECTION) $324.00

277

FEBRUARY 28, 1992 JULIUS "DR. J" ERVING DUAL SIGNED SHOES WORN IN "CLASH OF THE LEGENDS" ONE-ON-ONE 

GAME VS. KAREEM ABDUL-JABBAR W/ DUAL SIGNED PROGRAM & TICKET STUB (NSM COLLECTION) $2,572.80

278 1993-94 CHARLES BARKLEY PHOENIX SUNS AUTOGRAPHED GAME WORN ROAD JERSEY (SUNS LOA, NSM COLLECTION) $3,049.20

279

1993-94 CHRIS WEBBER GOLDEN STATE WARRIORS GAME WORN (ROOKIE) ROAD JERSEY (MEARS A5, NSM 

COLLECTION) $924.00

280 1994-95 CHRIS MULLIN DUAL-SIGNED GOLDEN STATE WARRIORS GAME WORN ROAD JERSEY (NSM COLLECTION) $1,804.80

281

1994-95 MITCH RICHMOND AUTOGRAPHED SACRAMENTO KINGS GAME WORN HOME JERSEY (KINGS LOA, NSM 

COLLECTION) $2,484.00

282 1994-95 REGGIE MILLER INDIANA PACERS GAME WORN ROAD JERSEY (PACERS LOA, NSM COLLECTION) $2,692.80

283 1994-95 SCOTTIE PIPPEN AUTOGRAPHED CHICAGO BULLS GAME WORN HOME JERSEY (BULLS LOA, NSM COLLECTION) $6,543.60

284 1994-95 TIM HARDAWAY DUAL SIGNED PAIR OF GAME WORN NIKE SHOES (WARRIORS LOA, NSM COLLECTION) $1,501.20

285 1995-96 JOHN STOCKTON UTAH JAZZ GAME WORN ROAD JERSEY (NSM COLLECTION) $1,252.80

286 1997-98 ALLEN IVERSON PHILADELPHIA 76ERS GAME WORN ROAD JERSEY (MEARS A5, NSM COLLECTION) $2,404.80

287 1997-98 SHAQUILLE O'NEAL LOS ANGELES LAKERS GAME WORN HOME JERSEY (NSM COLLECTION) $1,419.60

288 2001 WORLD CHAMPION LOS ANGELES LAKERS TEAM SIGNED BASKETBALL (NSM COLLECTION) $580.80
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289

2000-01 JASON KIDD AUTOGRAPHED PHOENIX SUNS GAME WORN HOME JERSEY (SUNS TRAINER LOA, NSM 

COLLECTION) $1,138.80

290

SHAWN KEMP AND RASHARD LEWIS AUTOGRAPHED SEATTLE SUPERSONICS GAME WORN SNEAKERS (NSM 

COLLECTION) $428.40

291

2004-05 YAO MING HOUSTON ROCKETS GAME WORN HOME JERSEY AND AUTOGRAPHED GAME WORN SNEAKER 

(NSM COLLECTION) $2,962.80

292 2008-09 PAU GASOL AUTOGRAPHED LOS ANGELES LAKERS GAME WORN HOME JERSEY (NSM COLLECTION) $572.40

293

2009-10 KEVIN LOVE MINNESOTA TIMBERWOLVES GAME WORN HOME UNIFORM (TIMBERWOLVES LOA, NSM 

COLLECTION) $1,065.60

294 1887 N172 OLD JUDGE ROGER CONNOR, 1ST B., NEW YORKS (CATCHING BALL, HANDS WAIST HIGH) SGC AUTHENTIC $840.00

295 1887 N172 OLD JUDGE WILLIAM FULLER C., MILWAUKEE VG PSA 3 $244.80

296 1887 N28 ALLEN & GINTER WORLD'S CHAMPIONS CAP ANSON NM GAI 7 $3,514.80

297 1888 N162 GOODWIN CHAMPION KING KELLY EX SGC 60 $5,148.00

298 1888 N162 GOODWIN CHAMPIONS FRED DUNLAP EX PSA 5 $939.60

299 1888 N162 GOODWIN CHAMPIONS TIM KEEFE VG PSA 3 $1,138.80

300 1909-11 MAJOR LEAGUE T206 PIEDMONT 350-460 AD BACK VG-EX PSA 4 LOT OF 11 DIFFERENT $528.00

301

1909-11 SWEET CAPORAL AD BACK FACTORY 42 INCLUDING GANDIL, FACTORY 25, FACTORY 42 SCROLL INCLUDING 

CHASE (WITH TROPHY), AND SWEET CAPORAL 150 AD BACK FACTORY 649 OVERPRINT LOT OF 13 $853.20

302 1909-11 T206 JOE TINKER, JOHNNY EVERS, AND FRANK CHANCE PSA GRADED PORTRAIT CARDS $853.20

303 1909-11 T206 SOUTHERN LEAGUE VG PSA 3 GRADED PIEDMONT AD BACK LOT OF 15 DIFFERENT $1,378.80

304 1909-11 T206 ADDIE JOSS (PITCHING) EX PSA 5 $624.00

305 1909-11 T206 ADDIE JOSS (PORTRAIT) EX PSA 5 $844.80

306 1909-11 T206 BOBBY WALLACE NM PSA 7 $1,516.80

307 1909-11 T206 CHRISTY MATHEWSON (DARK CAP) EX PSA 5 $2,224.80

308 1909-11 T206 CHRISTY MATHEWSON (PORTRAIT) VG-EX PSA 4 $853.20

309 1909-11 T206 CHRISTY MATHEWSON (WHITE CAP) EX+ PSA 5.5 $1,419.60

310 1909-11 T206 CLARK GRIFFITH (PORTRAIT) EX PSA 5 (SWEET CAPORAL 150 OVERPRINT AD BACK) $316.80

311 1909-11 T206 CY YOUNG (CLEVELAND, BARE HAND SHOWS) VG-EX PSA 4 $763.20

312 1909-11 T206 CY YOUNG (CLEVELAND, GLOVE SHOWS) VG-EX PSA 4 $1,016.40

313 1909-11 T206 CY YOUNG (CLEVELAND, PORTRAIT) EX PSA 5 $2,572.80

314 1909-11 T206 ED WALSH EX PSA 5 $686.40

315 1909-11 T206 EX+ PSA 5.5 GRADED LOT OF 6 INCLUDING 2 SOUTHERN LEAGUE $939.60

316 1909-11 T206 EX-MT PSA 6 GRADED LOT OF 22 DIFFERENT $3,775.20

317 1909-11 T206 FRANK CHANCE (BATTING) EX PSA 5 $349.20

318 1909-11 T206 FRANK CHANCE (PORTRAIT, YELLOW) EX-MT PSA 6 $630.00

319 1909-11 T206 FRED CLARKE (PORTRAIT) EX PSA 5 $385.20

320 1909-11 T206 HAL CHASE (PORTRAIT, PINK BACKGROUND) EX PSA 5 $686.40

321

1909-11 T206 HALL OF FAME BECKETT GRADED LOT OF 3 - YOUNG (PORTRAIT), TINKER (BAT ON SHOULDER), AND 

BENDER (PITCHING, NO TREES) $1,023.60

322 1909-11 T206 HALL OF FAME PSA GRADED HALL OF FAME LOT OF 6 (ALL BUT 1 EX PSA 5) $1,562.40

323 1909-11 T206 HALL OF FAME, VARIATION AND KEY CARD VG PSA 3 GRADED LOT OF 9 $1,138.80

324 1909-11 T206 HOME RUN BAKER EX-MT PSA 6 $2,185.20

325 1909-11 T206 HUGH DUFFY EX PSA 5 $349.20

326

1909-11 T206 HUGHIE JENNINGS (BOTH HANDS SHOW) EX-MT PSA 6 (SWEET CAPORAL 350-460 "SCROLL OVERPRINT" 

AD BACK) $840.00

327 1909-11 T206 HUGHIE JENNINGS (ONE HAND SHOWS) EX-MT PSA 6 $1,804.80

328 1909-11 T206 HUGHIE JENNINGS (PORTRAIT) EX PSA 5 (OLD MILL AD BACK) $3,493.20

329 1909-11 T206 IRON MAN MCGINNITY EX-MT PSA 6 $471.60

330 1909-11 T206 JACK CHESBRO EX PSA 5 $633.60

331 1909-11 T206 JAKE BECKLEY EX-MT PSA 6 $428.40

332 1909-11 T206 JIM STEPHENS NM PSA 7 (HARRIS COLLECTION) $572.40

333 1909-11 T206 JOE TINKER (BAT OFF SHOULDER) EX-MT PSA 6 $630.00

334 1909-11 T206 JOE TINKER (HANDS ON KNEES) EX-MT PSA 6 $1,050.00
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335 1909-11 T206 JOHN MCGRAW (FINGER IN AIR) EX-MT PSA 6 $630.00

336 1909-11 T206 JOHN MCGRAW (GLOVE AT HIP) EX-MT PSA 6 $693.60

337 1909-11 T206 JOHN MCGRAW (PORTRAIT WITH CAP) EX-MT PSA 6 $693.60

338 1909-11 T206 JOHN MCGRAW (PORTRAIT, NO CAP) EX PSA 5 $392.40

339 1909-11 T206 JOHNNY EVERS (WITH BAT, CHICAGO ON SHIRT) EX PSA 5 $388.80

340 1909-11 T206 KID ELBERFELD (WASHINGTON, PORTRAIT) VG PSA 3 $519.60

341 1909-11 T206 MAJOR LEAGUE PIEDMONT 150 AD BACK EX PSA 5 LOT OF 12 DIFFERENT INCLUDING GEORGE DAVIS $1,719.60

342 1909-11 T206 MAJOR LEAGUE PIEDMONT 350 AD BACK VG-EX PSA 4 LOT OF 36 DIFFERENT $1,932.00

343

1909-11 T206 MAJOR LEAGUE PIEDMONT 350 AD BACK EX PSA 5 LOT OF 28 DIFFERENT INCLUDING BRESNAHAN (WITH 

BAT) AND CHASE (PORTRAIT-BLUE) $2,636.40

344 1909-11 T206 MAJOR LEAGUE PIEDMONT 350-460 AD BACK EX PSA 5 GRADED LOT OF 5 $471.60

345 1909-11 T206 MAJOR LEAGUE SWEET CAPORAL 150 & 350-460 AD BACK VG-EX PSA 4 LOT OF 14 DIFFERENT $939.60

346 1909-11 T206 MAJOR LEAGUE SWEET CAPORAL EX PSA 5 LOT OF 17 DIFFERENT $1,932.00

347 1909-11 T206 MILLER HUGGINS (HANDS AT MOUTH) EX-MT PSA 6 $388.80

348 1909-11 T206 MILLER HUGGINS (PORTRAIT) EX-MT PSA 6 $763.20

349 1909-11 T206 MINOR LEAGUE EX PSA 5 LOT OF 7 DIFFERENT INCLUDING JOE KELLY AND JIMMY COLLINS $853.20

350 1909-11 T206 MINOR LEAGUE PIEDMONT 350 AD BACK EX PSA 5 LOT OF 14 DIFFERENT $1,290.00

351 1909-11 T206 MINOR LEAGUE PIEDMONT 350 AD BACK VG-EX PSA 4 LOT OF 18 DIFFERENT $853.20

352

1909-11 T206 MORDECAI BROWN (CHICAGO SHIRT) EX-MT PSA 6 (SWEET CAPORAL 350-460 "SCROLL OVERPRINT" AD 

BACK) $693.60

353 1909-11 T206 MORDECAI BROWN (PORTRAIT) EX-MT PSA 6 $1,354.80

354

1909-11 T206 MOSTLY PSA 2 GRADED LOT OF 36 INCLUDING DAHLEN(BROOKLYN), LUNDGREN(CHICAGO), AND 3 

SOUTHERN LEAGUES $1,837.20

355 1909-11 T206 NAP LAJOIE (THROWING) NM PSA 7 $2,082.00

356 1909-11 T206 NAP LAJOIE (WITH BAT) NM PSA 7 $3,355.20

357 1909-11 T206 OLD MILL AD BACK PSA GRADED LOT OF 16 INCLUDING 13 SOUTHERN LEAGUES $1,932.00

358

1909-11 T206 PIEDMONT 150 AD BACK VG-EX PSA 4 MAJOR LEAGUE LOT OF 17 DIFFERENT INCLUDING NAP LAJOIE, 

ELMER FLICK, AND RUBE MARQUARD $1,719.60

359 1909-11 T206 PIEDMONT 150 AND 350-460 AD BACK VG PSA 3 GRADED LOT OF 23 DIFFERENT $853.20

360 1909-11 T206 PIEDMONT 350 AD BACK VG PSA 3 GRADED LOT OF 47 DIFFERENT $1,562.40

361 1909-11 T206 POLAR BEAR AD BACK PSA GRADED LOT OF 8 $432.00

362 1909-11 T206 RAY DEMMITT (ST. LOUIS) PR PSA 1 $775.20

363 1909-11 T206 RED KLEINOW (BOSTON) VG-EX PSA 4 $145.20

364

1909-11 T206 RUBE MARQUARD (FOLLOW THROUGH) EX-MT PSA 6 (SWEET CAPORAL 350-460 "SCROLL OVERPRINT" 

AD BACK) $572.40

365 1909-11 T206 RUBE MARQUARD (PORTRAIT) EX PSA 5 $523.20

366 1909-11 T206 SAM CRAWFORD (THROWING) EX PSA 5 (SOVEREIGN BACK) $566.40

367 1909-11 T206 SOUTHERN LEAGUE PIEDMONT 350 AD BACK EX PSA 5 LOT OF 5 $1,516.80

368 1909-11 T206 SHERRY MAGIE ERROR GD SGC 30 $9,423.60

369 1909-11 T206 SOUTHERN LEAGUE PIEDMONT 350 AD BACK VG-EX PSA 4 LOT OF 9 DIFFERENT $1,290.00

370 1909-11 T206 SOVEREIGN AD BACK PSA GRADED LOT OF 8 $566.40

371

1909-11 T206 SWEET CAPORAL 350 AD BACK VG-EX PSA 4 LOT OF 25 DIFFERENT INCLUDING SAM CRAWFORD AND HAL 

CHASE (2) $1,450.80

372

1909-11 T206 SWEET CAPORAL AD BACK VG PSA 3 GRADED LOT OF 26 DIFFERENT INCLUDING RUBE WADDELL 

(PORTRAIT) $1,378.80

373 1909-11 T206 TRIS SPEAKER EX PSA 5 $1,138.80

374 1909-11 T206 TY COBB (BAT OFF SHOULDER) VG PSA 3 $1,138.80

375 1909-11 T206 TY COBB (BAT ON SHOULDER) VG-EX PSA 4 $2,082.00

376 1909-11 T206 TY COBB (PORTRAIT, GREEN BACK) VG PSA 3 $1,719.60

377 1909-11 T206 TY COBB (PORTRAIT, RED BACK) VG-EX PSA 4 $1,562.40

378 1909-11 T206 TY COBB (PORTRAIT, RED) EX PSA 5 $3,114.00

379 1909-11 T206 VG-EX+ PSA 4.5 GRADED LOT OF 6 INCLUDING 1 SOUTHERN LEAGUE $320.40

380 1909-11 T206 VIC WILLIS (ST. LOUIS, THROWING) EX-MT PSA 6 $471.60
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381 1909-11 T206 VIC WILLIS (ST. LOUIS, WITH BAT) EX-MT PSA 6 $630.00

382 1909-11 T206 WALTER JOHNSON (HANDS AT CHEST) EX PSA 5 (OLD MILL BACK) $1,290.00

383 1909-11 T206 WALTER JOHNSON (PORTRAIT) VG-EX PSA 4 $1,378.80

384 1909-11 T206 WILLIE KEELER (PORTRAIT, WITH BAT) - BOTH VG-EX PSA 4 $519.60

385 1909-11 T206 ZACK WHEAT EX+ PSA 5.5 $624.00

386 1909-14 TOBACCO BOSTON BRAVES PSA & SGC GRADED TYPE CARD COLLECTION OF 6 $710.40

387 1911 T205 GOLD BORDER CHRISTY MATHEWSON NM PSA 7 $7,788.00

388 1912 T227 HONEST LONG CUT SERIES OF CHAMPIONS TY COBB VG SGC 40 $4,153.20

389 1913 T200 FATIMA TEAM CARD CINCINNATI NATIONALS EX/NM SGC 80 $756.00

390 1913 T200 FATIMA TEAM CARD CLEVELAND AMERICANS VG/EX SGC 50 $831.60

391

1913 T200 FATIMA TEAM CARDS SGC GRADED LOT OF 6 - BROOKLYN, DETROIT, NEW YORK GIANTS, PITTSBURGH, ST. 

LOUIS CARDINALS, WASHINGTON $2,022.00

392 1913 TOM BARKER JOE JACKSON NM-MT+ PSA 8.5 $0.00

393 1915 CRACKER JACK LOT OF 2 - #98 FRANK LAPORTE NM PSA 7 AND #155 JOE CONNOLLY EX-MT PSA 6 $686.40

394 1916-36 BOSTON BRAVES PSA & SGC GRADED TYPE CARD COLLECTION OF 12 $244.80

395 PRE-WAR PLAY BALL, GOUDEY, AMERICAN CARAMEL, ETC. SHOE BOX LOT OF 162 WITH MANY HALL OF FAMERS $2,646.00

396 1929 R316 KASHIN PUBLICATIONS BABE RUTH EX SGC 60 $763.20

397 1933 DELONG #17 PEPPER MARTIN NM PSA 7 $1,231.20

398 1935 DIAMOND STAR #63 STONEWALL JACKSON NM-MT PSA 8 $216.00

399 1939 - 1966 EXHIBIT CARD COLLECTION OF OVER 190 LOADED WITH HALL OF FAMERS (90% BASEBALL) $693.60

400 1939 PLAY BALL #103 MORRIS "MOE" BERG NM-MT PSA 8 $639.60

401 1940 PLAY BALL #225 JOE JACKSON EX+ PSA 5.5 $1,837.20

402 1941 PLAY BALL COMPLETE SET OF 72 $2,125.20

403 1947 BOND BREAD BASEBALL NEAR SET (43/44) $1,016.40

404 1948 THROUGH 1956 BOWMAN AND TOPPS BASEBALL LOT OF OVER 125 WITH MANY HALL OF FAMERS $1,490.40

405 1949 BOWMAN #50 JACKIE ROBINSON NM PSA 7 $2,022.00

406 1949 BOWMAN #84 ROY CAMPANELLA ROOKIE NM PSA 7 $763.20

408 1949-59 BOSTON/MILWAUKEE BRAVES PSA GRADED TYPE CARD COLLECTION OF 9 $237.60

409

1950 CALLAHAN HALL OF FAME PARTIAL (61/82), 1959 FLEER TED WILLIAMS PARTIAL (59/80), 1961 FLEER BASEBALL 

GREATS NEAR (152/154) AND 1961 GOLDEN COMPLETE (33/33)SETS $1,804.80

410 1950-64 WARREN SPAHN PSA GRADED TYPE CARD COLLECTION OF 7 $349.20

411 1951 BOWMAN #305 WILLIE MAYS ROOKIE EX SGC 60 $1,669.20

412 1953 BOWMAN COLOR #32 STAN MUSIAL NM-MT PSA 8 $1,252.80

413 1951 BOWMAN BASEBALL COMPLETE SET OF 324 WITH 104 PSA GRADED INCLUDING ALL MAJOR STARS $22,605.60

414 1953 BOWMAN COLOR #33 PEE WEE REESE NM PSA 7 $693.60

415 1953 BOWMAN COLOR #59 MICKEY MANTLE NM PSA 7 $2,224.80

416 1953 BOWMAN COLOR BASEBALL PARTIAL SET (128/160) $2,022.00

417 1953 BOWMAN COLOR BASEBALL PSA GRADED LOT OF 70 DIFFERENT $1,755.60

418 1953 BOWMAN COLOR PSA GRADED COMPLETE SET OF 160 (ALL BUT 1 NM PSA 7 OR BETTER) $23,350.80

419 1953 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 274 WITH 85 PSA GRADED INCLUDING ALL KEY CARDS $11,306.40

420 1953 TOPPS #1 JACKIE ROBINSON VG BECKETT 3 AND 1957 TOPPS #95 MICKEY MANTLE EX BECKETT 5 $439.20

421 1953 BOWMAN COLOR BASEBALL PSA GRADED LOT OF 8 INCLUDING YOGI BERRA AND MONTE IRVIN $704.40

422 1954 TOPPS BASEBALL PSA GRADED LOT OF 63 DIFFERENT INCLUDING ERNIE BANKS ROOKIE $639.60

423 1954 WILSON WIENERS TED WILLIAMS EX PSA 5 $5,026.80

424 1955 BOWMAN BASEBALL COMPLETE SET OF 326 $1,450.80

425 1955 BOWMAN BASEBALL LOT OF OVER 120 WITH 80 PSA GRADED $2,338.80

426 1956 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 340 $2,022.00

427 1957 THROUGH 1962 TOPPS BASEBALL LOT OF OVER 70 WITH THE VAST MAJORITY HALL OF FAMERS $2,962.80

428 1957 TOPPS BASEBALL #95 MICKEY MANTLE NM-MT PSA 8 $2,572.80

429 1957 TOPPS BASEBALL PARTIAL SET (228/407) $1,138.80

430 1957 TOPPS BIG BLONY CHECKLIST 1/2 NM-MT PSA 8 $853.20

431 ROGER MARIS AUTOGRAPHED 1958 TOPPS ROOKIE CARD $1,719.60
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432 1958 HIRES ROOT BEER NM-MT PSA 8 (9) AND NM PSA 7 (6) LOT OF 15 INCLUDING DRYSDALE, REESE, AND SNIDER $1,138.80

433 1959 FLEER TED WILLIAMS COMPLETE SET OF 80 $1,378.80

434 1959 TOPPS #514 BOB GIBSON ROOKIE NM-MT PSA 8 $1,354.80

435 1959 TOPPS BASEBALL PARTIAL SET (516/572) PLUS MORE $2,772.00

436

1960 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 572 INCLUDING 66 WHITE/GRAY BACK VARIATIONS WITH ALL MAJOR KEY 

CARDS PSA GRADED $7,539.60

437 1961 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 587 WITH ALL KEY CARDS PSA GRADED $7,788.00

438

1962 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 598 INCLUDING 13 ERROR CARDS AND 59 GREEN TINT 2ND SERIES CARDS 

WITH ALL KEY CARDS PSA GRADED $9,423.60

439 1963 FLEER BASEBALL PSA GRADED COMPLETE SET OF 67 - #14 ON THE PSA SET REGISTRY WITH AN 8.40 GPA $10,366.80

440 1961 CHEMSTRAND IRON-ON PATCHES ERNIE BANKS GEM MINT PSA 10 AND DICK GROAT MINT PSA 9 $145.20

441 1961 TOPPS BASEBALL PARTIAL SET (546/587) $1,516.80

442 1963 FLEER BASEBALL COMPLETE SET OF 67 $840.00

443 1963 THROUGH 1968 TOPPS BASEBALL LOT OF OVER 75 WITH THE VAST MAJORITY HALL OF FAMERS $1,837.20

444 1963 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 576 WITH ALL KEY CARDS PSA GRADED $6,853.20

445 1963 TOPPS PEEL-OFFS (44/46) AND 1969 TOPPS DECALS (47/48) NEAR SETS $624.00

446 1964 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 587 WITH ALL KEY CARDS PSA GRADED $6,075.60

447 1966 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 598 WITH ALL KEY CARDS PSA GRADED $4,467.60

448 1967 TOPPS #150 MICKEY MANTLE MINT PSA 9 $2,830.80

449 1967 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 609 WITH ALL KEYS CARDS PSA GRADED $5,529.60

450 1968 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 598 WITH ALL KEY CARDS PSA GRADED $5,522.40

451

1968 TOPPS BASEBALL GAME CARD SET (33) WITH NM-MT PSA 8 MANTLE, 1969 TOPPS DECKLE SET (35) , AND 1969 

TOPPS DECAL SET (48) $693.60

452 1970-79 TOPPS BASEBALL LOT OF 145 - LOADED WITH HALL OF FAMERS $1,231.20

453 1969 TOPPS SUPERS PSA GRADED COMPLETE SET OF 66 - #11 ON THE PSA SET REGISTRY WITH A 8.96 GPA $8,493.60

454

EXCEPTIONAL MARCH 10TH, 1921 NEW YORK YANKEES PANORAMIC TEAM PHOTOGRAPH "TRAINING IN SHREVEPORT-

LA." - RUTH PICTURED WEARING $4.4 MILLION JERSEY! $12,147.60

455 1916 ST. MARYS INDUSTRIAL SCHOOL FOR BOYS YEARBOOK FEATURING BABE RUTH $2,022.00

456 BABE RUTH CUT SIGNATURE WITH C.1927 WORLD SERIES MINI BAT AND DUAL PHOTO DISPLAY (PSA/DNA 9) $4,147.20

457 WHITEY WITT'S 1924 NEW YORK YANKEES TEAM SWEATER - ONLY KNOWN EXAMPLE (WITT LOA) $44,427.60

458 1927 BABE RUTH / LOU GEHRIG SIGNED BASEBALL WITH 3 OTHER YANKEES (MINT PSA/DNA 9 SIGNATURES) $53,758.80

459 1927 BABE RUTH NEW YORK YANKEES ENDORSED PAYROLL CHECK NM-MT PSA 8 $27,584.40

460 1927 BABE RUTH SINGLE SIGNED OAL (JOHNSON) BASEBALL $0.00

461 RARE BABE RUTH AND LOU GEHRIG DUAL SIGNED BASEBALL WITH AUTOGRAPHS FEATURED ON SAME PANEL $30,343.20

462 LEFTY GOMEZ 1931 NEW YORK YANKEES SIGNED PLAYER CONTRACT $1,755.60

463 1934 NEW YORK YANKEES BASEBALL SIGNED BY 11 INCLUDING BABE RUTH AND LOU GEHRIG $6,222.00

464 1938 WORLD CHAMPION NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL WITH LOU GEHRIG AND JOE DIMAGGIO $1,138.80

465

BABE RUTH'S GOLD POCKET WATCH PRESENTED TO HIM BY THE NEW YORK YANKEES DURING HIS LAST APPEARANCE 

AT YANKEE STADIUM "THE BABE BOWS OUT"• ON JUNE 13TH, 1948 (RUTH FAMILY LOA) $650,108.40

466

EXTRAORDINARY SEPTEMBER 13, 1939 LOU GEHRIG THREE-PAGE TLS WRITTEN TO MAYO CLINIC DR. PAUL O'LEARY 

WITH REMARKABLE CONTENT – ONE OF THE FINEST GEHRIG ARTIFACTS EXTANT (O'LEARY FAMILY PROVENANCE) DNS

467

NAT FEIN SPECIALLY INSCRIBED PULITZER PRIZE WINNING PHOTO "THE BABE BOWS OUT"• PRINTED FROM FEIN'S 

ORIGINAL NEGATIVE $968.40

468 BILL DICKEY'S SIGNED 1949 NEW YORK YANKEES COACHES CONTRACT $580.80

469 JOE DIMAGGIO AUTOGRAPHED LIMITED EDITION LOUISVILLE SLUGGER SIGNATURE MODEL BASEBALL BAT $1,050.00

470 JOE DIMAGGIO "YANKEE CLIPPER" SIGNED PORTRAIT BASEBALL $428.40

471 JOE DIMAGGIO AUTOGRAPHED COPY OF "THE DIMAGGIO ALBUMS" $316.80

472 JOE DIMAGGIO, TED WILLIAMS AND MICKEY MANTLE TRIO OF SINGLE SIGNED BASEBALLS $1,837.20

473

WHITEY FORD AND MICKEY MANTLE, YOGI BERRA AND WHITEY FORD, AND WHITEY FORD SIGNED FRAMED 8" BY 10" 

PHOTOS $471.60

474 MICKEY MANTLE AND TED WILLIAMS DUAL SIGNED FRAMED PHOTO FROM THE WHITEY FORD COLLECTION $693.60

475 MICKEY MANTLE AND JOE DIMAGGIO PAIR OF SINGLE SIGNED BASEBALLS $840.00
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476 NEW YORK YANKEE HALL OF FAME AND STAR BASEBALL SIGNED BY 28 INCLUDING MANTLE, AND DIMAGGIO $1,490.40

477 MICKEY CHARLES MANTLE SINGLE SIGNED BASEBALL $1,034.40

478

UPPER DECK AUTHENTIC LIMITED EDITION MICKEY MANTLE NO. 7 SIGNED MITCHELL & NESS FRAMED 1951 NEW YORK 

YANKEES HOME JERSEY (54/536) $2,830.80

479 MICKEY MANTLE 1956 SIGNED 11" BY 14" FRAMED COLOR PHOTO $831.60

480 MICKEY MANTLE'S AUTOGRAPHED AMERICAN EXPRESS AND ADMIRAL CLUB CARDS (MANTLE FAMILY COA) DNS

481 CIRCA 1965-66 MICKEY MANTLE H&B PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (MEARS A7, PSA/DNA GU7) $25,076.40

482 CASEY STENGEL SIGNED BASEBALL $639.60

483 1954 NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL (CASEY STENGEL COLLECTION) $2,692.80

484 1955 AMERICAN LEAGUE CHAMPION NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL $1,419.60

485 1958 WORLD CHAMPION NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL $939.60

486 ROGER MARIS SIGNED 8 X 10 PHOTO OF HIS 61ST HOME RUN $1,290.00

487 BILLY MARTIN SINGLE-SIGNED OAL (BROWN) BASEBALL (MINT PSA/DNA 9) $704.40

488 1964 BOBBY RICHARDSON H&B LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (PSA/DNA GU 8) $2,022.00

489

1969 THURMAN MUNSON GAME WORN ROOKIE CATCHER'S MITT (YANKEE STADIUM MUSEUM PROVENANCE, LOAS 

FROM ESTATE OF PITCHING COACH ART FOWLER, DENNY ESKIN & PSA/DNA) $62,151.60

490 1976 AMERICAN LEAGUE CHAMPION NEW YORK YANKEES SIGNED BASEBALL (MUNSON MVP) $756.00

491 1976 GRAIG NETTLES AUTOGRAPHED H&B BICENTENNIAL PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT $2,911.20

492 1977 NEW YORK YANKEES WORLD CHAMPIONSHIP REUNION TEAM SIGNED BASEBALL $288.00

493 1983 DAVE WINFIELD AUTOGRAPHED NEW YORK YANKEES GAME WORN ROAD JERSEY $3,355.20

494 1985 DAVE WINFIELD AUTOGRAPHED GAME USED ADIRONDACK PRO MODEL BAT (MEARS A7, PSA/DNA) $519.60

495 1991-1995 DON MATTINGLY AUTOGRAPHED H&B LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT $2,448.00

496 1992-95 DON MATTINGLY AUTOGRAPHED GAME USED LOUISVILLE SLUGGER PRO MODEL BAT (MEARS A8, PSA/DNA) $2,448.00

497 1993-97 BERNIE WILLIAMS AUTOGRAPHED GAME USED LOUISVILLE SLUGGER PRO MODEL BAT (TAUBE, PSA/DNA) $697.20

498 1996 NEW YORK YANKEES WORLD CHAMPIONS 14K GOLD PENDANT IN ORIGINAL PRESENTATION BOX $3,114.00

499 1998 WORLD CHAMPION NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED LIMITED EDITION FRAMED 16 BY 20 PHOTO (#149/250) $763.20

500 1999 WORLD CHAMPION NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL $1,231.20

501 ROBINSON CANO 2005 ROOKIE GAME USED RAWLINGS BAT (PSA/DNA LOA) $1,354.80

502 2007 ROBINSON CANO AUTOGRAPHED GAME USED LOUISVILLE SLUGGER PRO MODEL BAT (STEINER) $519.60

503

9/25/2006 JOE TORRE NEW YORK YANKEES GAME WORN, SIGNED & INSCRIBED "AL EAST CHAMPS" ROAD JERSEY 

(STEINER LOA)) $2,082.00

504

4/4/2010 CURTIS GRANDERSON NEW YORK YANKEES OPENING DAY GAME WORN ROAD JERSEY - 1ST HR AS YANKEE 

(STEINER & JSA LOA) $799.20

505

2010 ALEX RODRIGUEZ AUTOGRAPHED "2010 GAME USED" NEW YORK YANKEES LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL 

MODEL GAME USED BAT $471.60

506 2012 NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED OML (SELIG) BASEBALL $566.40

507 DEREK JETER GAME USED AND AUTOGRAPHED NIKE ZOOM AIR CLEAT (STEINER COA) $775.20

508

DEREK JETER SIGNED & INSCRIBED (2000 AS & WS MVP) LOUISVILLE SLUGGER PRO MODEL LIMITED EDITION BAT 

(STEINER) $844.80

509 DEREK JETER AUTOGRAPHED NEW YORK YANKEES REPLICA BATTING HELMET (STEINER COA) $630.00

510 DEREK JETER AUTOGRAPHED NIKE ZOOM AIR WHITE CLEATS (STEINER COA) $633.60

511 DEREK JETER 8/31/13 YANKEE STADIUM USED CLUBHOUSE CHAIR (STEINER LOA, MLB AUTH.) $1,892.40

512

DEREK JETER AND MARIANO RIVERA SINGLE SIGNED SPECIAL 2009 COMMEMORATIVE BASEBALLS (STEINER/MLB, 

PSA/DNA) $697.20

513 2013 MARIANO RIVERA NEW YORK YANKEES GAME WORN, SIGNED & INSCRIBED HOME JERSEY (STEINER LOA) $6,222.00

514 MARIANO RIVERA INSCRIBED 9/26/13 FINAL GAME USED BASEBALL - LIMITED EDITION #14/24 (MLB AUTH., STEINER) $2,772.00

515 8/5/2013 ICHIRO SUZUKI NEW YORK YANKEES GAME WORN AND AUTOGRAPHED ROAD JERSEY (STEINER LOA) $3,769.20

516 2014 MASAHIRO TANAKA AUTOGRAPHED NEW YORK YANKEES REPLICA HOME JERSEY DNS

517 1907 WORLD SERIES (CHICAGO CUBS AT DETROIT TIGERS) GAME 4 FULL TICKET (PSA AUTHENTIC) $19,567.20
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518 1909 WORLD SERIES (DETROIT TIGERS AT PITTSBURGH PIRATES) GAME 5 TICKET STUB PSA AUTHENTIC $726.00

519 1911 WORLD SERIES (PHILADELPHIA ATHLETICS AT NEW YORK GIANTS) GAMES 1-3-5 FULL TICKET PSA AUTHENTIC $1,172.40

520 1912 WORLD SERIES (BOSTON RED SOX AT NEW YORK GIANTS) GAME 1 TICKET STUB GD PSA 2 $1,290.00

521 1913 WORLD SERIES (PHILADELPHIA ATHLETICS AT NEW YOUR GIANTS) GAME 3 TICKET STUB PR PSA 1 $435.60

522 1913 WORLD SERIES (NEW YOUR GIANTS AT PHILADELPHIA ATHLETICS) GAME 4 TICKET STUB VG PSA 3 $1,138.80

523

1921 WORLD SERIES (NEW YORK GIANTS VS NEW YORK YANKEES) GAME 8 TICKET STUB VG PSA 3 (DECIDING GAME) - 

YANKEES FIRST WORLD SERIES DNS

524 1922 WORLD SERIES (NEW YORK YANKEES VS NEW YORK GIANTS) GAME 1 TICKET STUB GD PSA 2 $471.60

525

1923 WORLD SERIES (NEW YORK YANKEES AT NEW YORK GIANTS) SERIES CLINCHING GAME 6 TICKET STUB EX PSA 5 - 

YANKEES FIRST WORLD CHAMPIONSHIP! DNS

526 1925 WORLD SERIES (WASHINGTON SENATORS AT PITTSBURGH PIRATES) GAME 5 TICKET STUB VG PSA 3 $320.40

527 1925 WORLD SERIES (WASHINGTON SENATORS AT PITTSBURGH PIRATES) GAME 6 TICKET STUB GD PSA 2 $352.80

528 1929 WORLD SERIES (PHILADELPHIA ATHLETICS AT CHICAGO CUBS) GAME 1 TICKET STUB VG PSA 3 (MK) $195.60

529 1935 WORLD SERIES (CHICAGO CUBS AT DETROIT TIGERS) GAME 1 TICKET STUB VG PSA 3 $316.80

530 1935 WORLD SERIES (CHICAGO CUBS AT DETROIT TIGERS) GAME 1 TICKET STUB VG-EX PSA 4 $392.40

531 1936 WORLD SERIES (NEW YORK YANKEES AT NEW YORK GIANTS) GAME 1 TICKET STUB VG PSA 3 $195.60

532 1937 WORLD SERIES (NEW YORK GIANTS AT NEW YORK YANKEES) GAME 1 TICKET STUB SGC AUTHENTIC $145.20

533 1940 WORLD SERIES (DETROIT TIGERS AT CINCINNATI REDS) GAME 1 TICKET STUB EX PSA 5 $264.00

534 1941 WORLD SERIES (BROOKLYN DODGERS AT NEW YORK YANKEES) GAME 1 TICKET STUB PR-FR PSA 1 $132.00

535

1942 WORLD SERIES (ST. LOUIS CARDINALS AT NEW YORK YANKEES) FULL PROOF TICKET (NOT VALID FOR ADMISSION) 

EX-MT PSA 6 $519.60

536 1943 WORLD SERIES (ST. LOUIS CARDINALS AT NEW YORK YANKEES) GAME 1 TICKET STUB PR PSA 1 $145.20

537 1945 WORLD SERIES (CHICAGO CUBS AT DETROIT TIGERS) GAME 1 TICKET STUB VG PSA 3 $264.00

538 1947 THROUGH 1970 PSA GRADED WORLD SERIES GAME ONE TICKET STUB COLLECTION OF 11 (10 DIFFERENT) $435.60

539 SEPTEMBER 24, 1957 BROOKLYN DODGERS FINAL GAME AT EBBETS FIELD FULL TICKET $1,516.80

540 1957 WORLD SERIES (NEW YORK YANKEES AT MILWAUKEE BRAVES) GAME 5 FULL UNUSED TICKET MINT PSA 9 $352.80

541 1957 AND 1958 WORLD SERIES (NEW YORK YANKEES VS MILWAUKEE BRAVES) PAIR OF EX-MT PSA 6 FULL TICKETS $424.80

542

1958 WORLD SERIES (NEW YORK YANKEES - MILWAUKEE BRAVES) GAME 1 LOWER GRANDSTAND FULL UNUSED TICKET 

NM-MT PSA 8 $241.20

543 1958 WORLD SERIES (NEW YORK YANKEES - MILWAUKEE BRAVES) GAME 6 BLEACHER FULL UNUSED TICKET MINT PSA 9 $396.00

544

1958 WORLD SERIES (NEW YORK YANKEES - MILWAUKEE BRAVES) GAME 6 LOWER GRANDSTAND FULL UNUSED TICKET 

MINT PSA 9 $360.00

545 1958 WORLD SERIES (NEW YORK YANKEES - MILWAUKEE BRAVES) GAME 7 BLEACHER FULL UNUSED TICKET NM PSA 7 $237.60

546

1958 WORLD SERIES (NEW YORK YANKEES - MILWAUKEE BRAVES) GAME 7 LOWER GRANDSTAND FULL UNUSED TICKET 

NM PSA 7 $261.60

547 1959 WORLD SERIES (LOS ANGELES DODGERS AT CHICAGO WHITE SOX) GAME 6 FULL UNUSED TICKET MINT PSA 9 (1/2) $580.80

548

RARE TED WILLIAMS LAST GAME (EPIC HOME RUN IN FINAL AT-BAT) SEPTEMBER 28, 1960 FULL TICKET - ONE OF ONLY 

TWO KNOWN EXAMPLES $1,450.80

549 1964 WORLD SERIES (NEW YORK YANKEES AT ST. LOUIS CARDINALS) GAME 1 FULL UNUSED TICKET NM-MT PSA 8 $195.60

550 1972 THROUGH 1989 PSA GRADED WORLD SERIES FULL/STUB TICKET COLLECTION OF 13 DIFFERENT $693.60

551 1992 THROUGH 2010 PSA GRADED WORLD SERIES FULL/STUB TICKET COLLECTION OF 14 $261.60

552 1998 WORLD SERIES (SAN DIEGO PADRES - NEW YORK YANKEES) GAME 1 PSA GRADED LOT OF 7 FULL UNUSED TICKETS $120.00

553

1998 AND 1999 WORLD SERIES (SAN DIEGO PADRES/ATLANTA BRAVES - NEW YORK YANKEES) PSA GRADED LOT OF 7 

FULL UNUSED TICKETS $145.20

554

1999 WORLD SERIES (ATLANTA BRAVES - NEW YORK YANKEES) GAMES 3 & 4 PAIR OF PSA GRADED FULL UNUSED 

TICKETS $120.00
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555 1928 ANDY HIGH ST. LOUIS CARDINALS WORLD SERIES GAME WORN HOME JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) $10,038.00

556

1939 CLYDELL "SLICK" CASTLEMAN NEW YORK GAME WORN HOME JERSEY - RARE STYLE! (DELBERT MICKEL 

COLLECTION) $5,529.60

557

1945 MICKEY OWEN BROOKLYN DODGERS RARE DARK BLUE SATIN STYLE GAME WORN ROAD JERSEY W/ PANTS 

(DELBERT MICKEL COLLECTION) $12,544.80

558 1946 NELS POTTER ST. LOUIS BROWNS GAME WORN HOME JERSEY AND PANTS (DELBERT MICKEL COLLECTION) $7,352.40

559 SCARCE 1940'S ST. LOUIS BROWNS TEAM JACKET (DELBERT MICKEL COLLECTION) $968.40

560 1948 DOYLE LADE CHICAGO CUBS GAME WORN HOME JERSEY W/ PANTS (DELBERT MICKEL COLLECTION) $2,835.60

561 1950 MICKEY OWEN CHICAGO CUBS GAME WORN ROAD JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) $2,835.60

562

1951 JOHNNY SAIN NEW YORK YANKEES (WORLD CHAMPIONSHIP SEASON) GAME WORN ROAD JERSEY (DELBERT 

MICKEL COLLECTION) $4,153.20

563 1952 LOU BRISSIE CLEVELAND INDIANS GAME WORN ROAD JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) DNS

564 1955 BOB OLDIS WASHINGTON NATIONALS GAME WORN ROAD JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) $2,338.80

565 1956 HAL SMITH BALTIMORE ORIOLES GAME WORN HOME UNIFORM (DELBERT MICKEL COLLECTION) $2,338.80

566 1956 RIP REPULSKI ST. LOUIS CARDINALS GAME WORN ROAD JERSEY - ONE YEAR STYLE (DELBERT MICKEL COLLECTION) $1,892.40

567 1957 NED GARVER KANSAS CITY ATHLETICS GAME WORN HOME JERSEY (MEARS A9.5, DELBERT MICKEL COLLECTION) $1,065.60

568 1958 BILLY CONSOLO AUTOGRAPHED BOSTON RED SOX GAME WORN HOME JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) $1,419.60

569

1958 FRANK HOWARD AUTOGRAPHED LOS ANGELES DODGERS (ROOKIE YEAR) GAME WORN HOME JERSEY (DELBERT 

MICKEL COLLECTION) $5,522.40

570 ROBERTO CLEMENTE H&B PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (DELBERT MICKEL COLLECTION) $9,124.80

571

1959 ELROY FACE PITTSBURGH PIRATES GAME WORN ROAD JERSEY - 18-1 PITCHING RECORD SEASON! (DELBERT 

MICKEL COLLECTION) $4,569.60

572 1959 TED KLUSZEWSKI CHICAGO WHITE SOX GAME WORN HOME JERSEY (MEARS A10) (DELBERT MICKEL COLLECTION) $8,097.60

573 1960 JOE ADCOCK MILWAUKEE BRAVES GAME WORN HOME JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) DNS

574 1960 MARV THRONEBERRY KANSAS CITY ATHLETICS GAME WORN ROAD JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) $2,400.00

575

1961 DANNY MCDEVITT NEW YORK YANKEES (WORLD CHAMPIONSHIP SEASON) GAME WORN HOME JERSEY (DELBERT 

MICKEL COLLECTION) $1,892.40

576 BOBBY RICHARDSON NEW YORK YANKEES GAME WORN BATTING HELMET (DELBERT MICKEL COLLECTION) $2,572.80

577

1962 SHERMAN JONES NEW YORK METS (INAUGURAL SEASON) GAME WORN ROAD JERSEY (MEARS A10) (DELBERT 

MICKEL COLLECTION) $3,769.20

578

1962 WARREN SPAHN AUTOGRAPHED MILWAUKEE BRAVES GAME WORN ROAD JERSEY W/ HANDWRITTEN LOA FROM 

WARREN SPAHN (MEARS A9.5, DELBERT MICKEL COLLECTION) $34,243.20

579

1964 BOB GIBSON AUTOGRAPHED ST. LOUIS CARDINALS (WORLD CHAMPIONSHIP SEASON) GAME WORN ROAD JERSEY 

(MEARS A10, DELBERT MICKEL COLLECTION) $60,667.20

580

BOB GIBSON AUTOGRAPHED 1964 WORLD SERIES GAME 5 USED (AT YANKEE STADIUM) BASEBALL WITH COMPLETE 

GAME NOTATIONS (DELBERT MICKEL COLLECTION) $9,306.00

581 BOB GIBSON AUTOGRAPHED H&B PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (DELBERT MICKEL COLLECTION) $4,562.40

582 BOB GIBSON AUTOGRAPHED ST. LOUIS CARDINALS GAME WORN BATTING HELMET (DELBERT MICKEL COLLECTION) DNS

583

1964 WORLD SERIES DAL MAXVILL ST. LOUIS CARDINALS HOME UNIFORM WORN BY MAXVILL TO CATCH THE FINAL 

OUT IN GAME 7 VS. THE NEW YORK YANKEES (MAXVILL LOA, DELBERT MICKEL COLLECTION) $8,294.40

584

1962-63 TIM MCCARVER AUTOGRAPHED ST. LOUIS CARDINALS GAME WORN HOME JERSEY (DELBERT MICKEL 

COLLECTION) $2,082.00

585 CURT FLOOD H&B PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (DELBERT MICKEL COLLECTION) $1,669.20

586 1964 FRED VALENTINE WASHINGTON SENATORS GAME WORN HOME JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) $1,172.40

587

1967 HANK AARON AUTOGRAPHED ATLANTA BRAVES GAME WORN HOME JERSEY (MEARS A9.5, DELBERT MICKEL 

COLLECTION) $45,578.40

588 1967 JIM KAAT AUTOGRAPHED MINNESOTA TWINS GAME WORN ROAD JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) DNS
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589 1967 TONY OLIVA AUTOGRAPHED MINNESOTA TWINS GAME WORN ROAD JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) DNS

590

1967 STEVE CARLTON ST. LOUIS CARDINALS (WORLD CHAMPIONSHIP SEASON) GAME WORN AND SIGNED ROAD 

JERSEY W/ UNDERSHIRT (MEARS A9, DELBERT MICKEL COLLECTION) DNS

591 1967 LOU BROCK AUTOGRAPHED H&B PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (DELBERT MICKEL COLLECTION) $4,562.40

592 LOU BROCK AUTOGRAPHED ST. LOUIS CARDINALS GAME WORN CAP (DELBERT MICKEL COLLECTION) $600.00

593 LOU BROCK ST. LOUIS CARDINALS GAME WORN BATTING HELMET (DELBERT MICKEL COLLECTION) $1,932.00

594 1975 BOB GIBSON ST. LOUIS CARDINALS GAME WORN WARM-UP JACKET (DELBERT MICKEL COLLECTION) $5,662.80

595 ROGER MARIS ST. LOUIS CARDINALS GAME WORN CAP (DELBERT MICKEL COLLECTION) $600.00

596 1970 TUG MCGRAW SIGNED NEW YORK METS GAME WORN HOME JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) $5,019.60

597 1971 JOE NIEKRO DETROIT TIGERS GAME WORN HOME JERSEY (MEARS A10, DELBERT MICKEL COLLECTION) $1,755.60

598

1980 PETE ROSE PHILADELPHIA PHILLIES (WORLD CHAMPIONSHIP SEASON) GAME WORN HOME UNIFORM (DELBERT 

MICKEL COLLECTION) $6,853.20

599

1990 WORLD SERIES MARK MCGWIRE OAKLAND ATHLETICS GAME WORN ROAD JERSEY (A'S COA, DELBERT MICKEL 

COLLECTION) $4,562.40

600 1996 OZZIE SMITH AUTOGRAPHED ST. LOUIS CARDINALS GAME WORN HOME JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) $2,290.80

601 MARK MCGWIRE AUTOGRAPHED OAKLAND ATHLETICS GAME WORN CAP (DELBERT MICKEL COLLECTION) $290.40

602 MARK MCGWIRE ST. LOUIS CARDINALS GAME WORN CAP (DELBERT MICKEL COLLECTION) $388.80

603 2000 MARK MCGWIRE ST. LOUIS CARDINALS GAME WORN ROAD JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) $7,198.80

604

2001 MARK MCGWIRE AUTOGRAPHED RAWLINGS PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (DELBERT MICKEL 

COLLECTION) $1,034.40

605

2001 ALBERT PUJOLS SAM BAT (ROOKIE SEASON) PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (DELBERT MICKEL 

COLLECTION) $2,520.00

606 2001 ALBERT PUJOLS ST. LOUIS CARDINALS (ROOKIE YEAR) GAME WORN CAP (DELBERT MICKEL COLLECTION) $580.80

607

2001 DEREK JETER AUTOGRAPHED NEW YORK YANKEES GAME WORN HOME JERSEY (STEINER, DELBERT MICKEL 

COLLECTION) $9,112.80

608

2002 MARK PRIOR AUTOGRAPHED CHICAGO CUBS (ROOKIE YEAR) GAME WORN HOME JERSEY (DELBERT MICKEL 

COLLECTION) $360.00

609 2009 CLAYTON KERSHAW LOS ANGELES DODGERS GAME WORN HOME JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) $5,407.20

610 SATCHEL PAIGE'S 1958 MULTI-SIGNED USA TRAVEL PASSPORT (PAIGE FAMILY LOA) $4,672.80

611 SATCHEL PAIGE'S 1971 NEW YORK YANKEES OLD TIMER'S DAY PRESENTATION WATCH (PAIGE FAMILY LOA) $2,900.40

612 SATCHEL PAIGE'S 1971 NATIONAL BASEBALL HALL OF FAME INDUCTION RING (PAIGE FAMILY LOA) $259,641.60

613 1888 NATIONAL LEAGUE AND AMERICAN ASSOCIATION OFFICIAL BASEBALL SCHEDULES DNS

614 1912 S110 BASEBALL PLAYER SILKS PILLOW CASE (BAKER/COBB/MATHEWSON/O'TOOLE/SPEAKER) $1,200.00

615 1913 BOSTON RED SOX OFFICIAL SCORE BOOK ("WORLD CHAMPION RED SOX" ON THE COVER) $241.20

616

IMPORTANT 1913-14 MAJOR LEAGUE BASEBALL WORLD TOUR STEREOSCOPIC TRAVEL BOOK INCLUDING 53 

AUTOGRAPHS OF TOUR PARTICIPANTS INCL. MCGRAW, COMISKEY, THORPE, WEAVER, SPEAKER, KLEM AND OTHER 

RARITIES $8,493.60

617 1915 TY COBB HILLERICH & BRADSBY LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (MEARS A7) $17,126.40

618 9/11/52 TY COBB SIGNED CHECK $853.20

619 1923 GEORGE WRIGHT (& OTHERS) MULTI-SIGNED BOARD OF DIRECTORS DOCUMENT $1,198.80

620 1925 THOMAS SHIBE SIGNED A.J. REACH COMPANY BOARD OF DIRECTORS DOCUMENT $180.00

621

STUFFY MCGINNIS' PERSONAL COPY OF 1925 WORLD CHAMPION PITTSBURGH PIRATES PANORAMIC TEAM 

PHOTOGRAPH FEATURING IMAGE OF WORLD SERIES GAME ONE AND INDIVIDUAL PLAYER VIGNETTES DNS

622 FEBRUARY 4, 1927 EDDIE COLLINS TYPED SIGNED LETTER $294.00

623 1927 NEW YORK GIANTS STERLING SILVER SEASON PASS $853.20

624 TWO MULTI-SIGNED BASEBALLS WITH (29) COMBINED PRE-1950'S AUTOGRAPHS INCL. RED RUFFING (BANDO LOA) DNS

625

CONNIE MACK AND AL SIMMONS DUAL SIGNED VINTAGE BASEBALL - TWO OF PHILADELPHIA A'S GREATEST (BANDO 

LOA) $939.60

626

1930'S MULTI-SPORT STARS SIGNED BASEBALL INCL. JIM THORPE, JIM JEFFRIES, CONNIE MACK, JIM BRADDOCK AND 

OTHERS $2,290.80
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627 MAX CAREY SIGNED 1932 BROOKLYN DODGER PLAYER CONTRACT $1,065.60

628 1933 BASEBALL AUTOGRAPH ALBUM SIGNED BY OVER 150 PLAYERS INC. 27 HALL OF FAMERS $9,112.80

629 1933 MAJOR LEAGUE BASEBALL (INAUGURAL) ALL-STAR GAME GOLD CHARM $6,082.80

630 LEFTY O'DOUL SIGNED X-RAYS AND SNAPSHOT FROM THE 1934 WORLD TOUR OF JAPAN $939.60

631 1934 TOUR OF JAPAN SIGNED BASEBALL WITH 19 SIGNATURES INCLUDING RUTH, GEHRIG, FOXX, MACK $2,128.80

632

NOTEBOOK CONTAINING 28 VINTAGE AUTOGRAPHS (BABE RUTH, CY YOUNG, CONNIE MACK, ETC.) - INCREDIBLE 

PROVENANCE FROM 1ST EVER NATIONAL BASEBALL HALL OF FAME INDUCTION CEREMONY JUNE 12, 1939 $4,467.60

633 JIMMIE FOXX SIGNED 1939 (R303-B) GOUDEY PREMIUM $853.20

634 1940 CHIEF BENDER DOUBLE SIGNED CHECK (JSA) $968.40

635 CIRCA 1940'S JIMMY WILSON'S LIFETIME PASS AND APBA LIFE MEMBERSHIP CARD $486.00

636 OUTSTANDING HANK GREENBERG CAREER CONTEMPORARY SINGLE SIGNED BASEBALL $3,691.20

637 EXHIBIT BASEBALL LOT OF 62 SIGNED CARDS INCLUDING MANY HALL OF FAMERS $840.00

638

MOSTLY BASEBALL LOT OF ALMOST 90 SIGNED CARDS, HALL OF FAME POSTCARDS, CUT SIGNATURES, ETC - LOADED 

WITH HALL OF FAMERS $468.00

639 MOSTLY GEORGE BURKE SIGNED PHOTO POSTCARD LOT OF 30 INCLUDING 13 HALL OF FAMERS $288.00

640 1942 WORLD CHAMPION ST. LOUIS CARDINALS SIGNED ONL (FRICK) BASEBALL SIGNED BY 17 INCLUDING STAN MUSIAL $715.20

641 1944 WORLD CHAMPION ST. LOUIS CARDINALS TEAM SIGNED ONL (FRICK) BASEBALL - INCL. MUSIAL $715.20

642 1946 WORLD CHAMPION ST. LOUIS CARDINALS TEAM SIGNED ONL (FRICK) BASEBALL INCLUDING STAN MUSIAL $866.40

643 1950-52 STAN MUSIAL AUTOGRAPHED LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (PSA/DNA GU8) $16,147.20

644 1945-46 MEL OTT NEW YORK GIANTS GAME WORN CAP (MEARS LOA) $23,350.80

645 1946 AMERICAN LEAGUE ALL-STAR TEAM TIE CLASP MADE INTO MONEY CLIP $2,962.80

646 1946 BOSTON RED SOX AMERICAN LEAGUE CHAMPION TEAM SIGNED BASEBALL $572.40

647

DECEMBER 5, 1946 NATIONAL ASSOCIATION OF PROFESSIONAL BASEBALL LEAGUES BANQUET PROGRAM SIGNED BY 

16 INCLUDING RONALD REAGAN, BOB HOPE, CONNIE MACK, FORD FRICK, AND WILL HARRIDGE $775.20

648 500 HOME RUN CLUB BASEBALL SIGNED BY 11 $939.60

649

MAGNIFICENT 500 HOME RUN CLUB AUTOGRAPH FRAMED DISPLAY OF 14 WITH BABE RUTH, MEL OTT, AND JIMMIE 

FOXX $3,523.20

650 500 HOME RUN CLUB MULTI-SIGNED LITHOGRAPH (11 HOF AUTOGRAPHS) ALSO SIGNED BY THE ARTIST $388.80

651

500 HOME RUN CLUB SIGNATURE SERIES PORCELAIN BASEBALL CARD COLLECTION LOT OF 8 SETS INCLUDING TED 

WILLIAMS $1,118.40

652

FIRST DAY COVER PSA/DNA AUTHENTIC SIGNED LOT OF 12 (11 HALL OF FAME) INCLUDING JOE DIMAGGIO AND TED 

WILLIAMS $572.40

653 CIRCA 1950'S TED WILLIAMS HANDWRITTEN LETTER FRAMED DISPLAY $352.80

654

TED WILLIAMS AUTOGRAPHED SIGNATURE MODEL BASEBALL BAT AND SINGLE SIGNED BASEBALL (GREEN DIAMOND, 

STEINER COAS) $1,155.60

655 CIRCA 1950'S NEW YORK YANKEES TEAM ISSUED 10K GOLD PRESENTATION LOGO PIN $968.40

656

JACKIE ROBINSON SINGLE SIGNED BASEBALL (PSA/DNA MINT 9) - ONE OF TWO HIGHEST GRADED JACKIE SINGLES IN 

THE HOBBY! $73,408.80

657 EXCEPTIONAL 1955 WORLD CHAMPION BROOKLYN DODGERS TEAM SIGNED ONL (GILES) BASEBALL $15,180.00

658 1953 NATIONAL LEAGUE ALL-STAR BASEBALL SIGNED BY 17 INCLUDING JACKIE ROBINSON AND GIL HODGES $1,155.60

659 ROGER CRAIG'S 1956 NATIONAL LEAGUE CHAMPION BROOKLYN DODGERS 10K GOLD CUFF LINKS $98,928.00

660 1967 JACKIE ROBINSON SIGNED CHECK FRAMED WITH 8X10 PHOTO AND ELOQUENT BIO (RACHEL ROBINSON LOA) $1,034.40

661 1955, 1956, AND 1957 SIGNED BABE HERMAN PHILADELPHIA PHILLIES SCOUT CONTRACTS $132.00

662 1956 AMERICAN LEAGUE ALL-STAR TEAM SIGNED BASEBALL $799.20

663 1956 ATLANTA CRACKERS SOUTHERN ASSOCIATION CHAMPIONSHIP 14K GOLD PENDANT $589.20

664 1956 PITTSBURGH PIRATES TEAM SIGNED BASEBALL INCLUDING ROBERTO CLEMENTE $1,378.80

665 ROBERTO CLEMENTE SIGNED 1970-71 LOS NEUVOS SENADORES PLAYER CONTRACT $2,900.40

666 ROBERTO CLEMENTE SINGLE SIGNED BASEBALL $3,432.00

667 1957 MILWAUKEE BRAVES WORLD CHAMPIONSHIP RING PRESENTED TO COACH JOHNNY RIDDLE DNS
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668 1956 WASHINGTON SENATORS AND 1965 DETROIT TIGERS TEAM SIGNED BASEBALLS $160.80

669 EDDIE MATHEWS SIGNED 1958 MILWAUKEE BRAVES PLAYER CONTRACT $1,252.80

670 SATCHEL PAIGE AND DIZZY DEAN DUAL SIGNED BASEBALL $1,450.80

671 C. LATE 1950'S - EARLY 60'S LOS ANGELES DODGERS WATCH GIVEN TO COLUMNIST ARMY ARCHERD $261.60

672 BROOKLYN/LOS ANGELES DODGER SIGNED BASEBALL LOT OF 43 DIFFERENT (MANY HAVE INSCRIPTIONS) $1,016.40

673 SANDY KOUFAX SIGNED PAIR OF 16" BY 20" FRAMED BLACK & WHITE PHOTOS $686.40

674 BILLY SOUTHWORTH SIGNED GEORGE BRACE PHOTO POSTCARD $264.00

675 1960 AMERICAN LEAGUE ALL-STAR TEAM BASEBALL SIGNED BY PLAYERS FROM BOTH GAMES $1,252.80

676 WILLIE MAYS AUTOGRAPHED 1960'S SAN FRANCISCO GIANTS TEAM JACKET WITH MAYS PROVENANCE $6,229.20

677 NELLIE FOX'S CHICAGO WHITE SOX GAME USED GLOVE (COACH JOHNNY COONEY LOA) $3,120.00

678

1961 HARMON KILLEBREW MINNESOTA TWINS (INAUGURAL SEASON) GAME WORN HOME JERSEY - .288 AVG., 46 HR, 

122 RBI SEASON! $36,716.40

679 1965 FERGUSON JENKINS PHILADELPHIA PHILLIES ROOKIE GAME USED ROAD JERSEY $3,259.20

680 1966 EARL WEAVER ROCHESTER RED WINGS INTERNATIONAL LEAGUE PENNANT WATCH (ORIOLES BAT BOY LOA) $1,694.40

681 1967 BOSTON RED SOX AMERICAN LEAGUE CHAMPIONSHIP 10K RING (DOYLE) DNS

682

ONL (GILES) BASEBALL ATTRIBUTED TO BE THE ONE THROWN OUT FOR THE FIRST PITCH OF THE 1967 WORLD SERIES 

BY BILLY SOUTHWORTH AND FRANK FRISCH (SOUTHWORTH FAMILY LOA) DNS

683

1969-70 JOHNNY BENCH AUTOGRAPHED ADIRONDACK PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT INSCRIBED "MVP 

1970" $3,049.20

684

TRIO OF 1970 BALTIMORE ORIOLES STARS (WORLD CHAMPIONSHIP SEASON) GAME USED BATS; FRANK ROBINSON, 

BOOG POWELL (MVP SEASON) AND PAUL BLAIR (BAT BOY PROVENANCE) DNS

685 1970 CHUCK DOBSON OAKLAND A'S GAME WORN ROAD VEST STYLE FLANNEL JERSEY $535.20

686 1970 HARRY DUNLOP KANSAS CITY ROYALS GAME WORN HOME FLANNEL COACH'S JERSEY $523.20

687 1970 VIDA BLUE OAKLAND A'S HOME GAME WORN JERSEY - POSSIBLY FROM HIS NO-HITTER! DNS

688 1971 BERT CAMPANERIS OAKLAND A'S GAME WORN HOME JERSEY DNS

689 1972 OAKLAND A'S WORLD SERIES FULL SIZE TROPHY (GEORGE HENDRICK LOA) $22,796.40

690 BOB GIBSON'S SIGNED 1972 ST. LOUIS CARDINALS PLAYER CONTRACT $1,516.80

691 1973 TOM SEAVER NEW YORK METS NATIONAL LEAGUE CHAMPIONS 10K GOLD SALESMAN SAMPLE RING $2,338.80

692 BOB WATSON'S 1973 NATIONAL LEAGUE ALL-STAR RING $853.20

693

JULY 10TH, 1973 HANK AARON TYPED SIGNED LETTER ON ATLANTA BRAVES LETTERHEAD REFERENCING PURSUIT OF 

BABE RUTH'S HR RECORD w/ RELATED ARTICLE $866.40

694

HANK AARON AUTOGRAPHED SIGNATURE MODEL BAT W/ "3771" NOTATION AND AUTOGRAPHED 1970'S ATLANTA 

BRAVES REPLICA BATTING HELMET (STEINER COAS) $697.20

695 SAL BANDO'S 1974 MAJOR LEAGUE BASEBALL ALL-STAR RING (BANDO LOA) $968.40

696 SAL BANDO'S 1982 MILWAUKEE BREWERS 10K GOLD AMERICAN LEAGUE CHAMPIONSHIP RING (BANDO LOA) $11,403.60

697 1972 CINCINNATI REDS 14K GOLD NATIONAL LEAGUE CHAMPIONSHIP RING $2,904.00

698 1977 NEW YORK YANKEES 14K GOLD WORLD CHAMPIONSHIP RING $24,243.60

699 1978 JIM "CATFISH" HUNTER NEW YORK YANKEES WORLD SERIES CHAMPIONSHIP SALESMAN SAMPLE RING $3,190.80

700 1978 LOS ANGELES DODGERS 14K GOLD NATIONAL LEAGUE CHAMPIONSHIP PENDANT (GUTTERIDGE FAMILY LOA) $1,516.80

701

DON GUTTERIDGE'S 1977 LOS ANGELES DODGERS 14K GOLD NATIONAL LEAGUE CHAMPIONSHIP RING (GUTTERIDGE 

FAMILY LOA) $2,572.80

702

DON GUTTERIDGE'S 1978 LOS ANGELES DODGERS 14K GOLD NATIONAL LEAGUE CHAMPIONSHIP RING (GUTTERIDGE 

FAMILY LOA) $3,114.00

703 DON GUTTERIDGE'S 1981 LOS ANGELES DODGERS 10K GOLD WORLD CHAMPIONSHIP RING (GUTTERIDGE FAMILY LOA) $7,720.80

704 DON GUTTERIDGE'S 1988 LOS ANGELES DODGERS 14K GOLD WORLD CHAMPIONSHIP RING (GUTTERIDGE FAMILY LOA) $8,493.60

705 DON GUTTERIDGE'S 1949 INDIANAPOLIS INDIANS 14K GOLD JUNIOR WORLD SERIES CHARM (GUTTERIDGE FAMILY LOA) $480.00

706 1978 NEW YORK YANKEES 14K GOLD WORLD CHAMPIONSHIP RING $20,035.20

707 1978 NEW YORK YANKEES WORLD CHAMPIONSHIP 14K GOLD AND DIAMOND PENDANT $3,426.00

708 BROOKS ROBINSON'S 1979 BALTIMORE ORIOLES AMERICAN LEAGUE CHAMPIONS RING (BAT BOY LOA) $16,557.60
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709 OZZIE SMITH'S SIGNED 1978 TOPPS BASEBALL CARD CONTRACT (THE TOPPS VAULT COA) $686.40

710 1979 SIXTO LEZCANO RAWLINGS GOLD GLOVE AWARD (LEZCANO LOA) $10,024.80

711 1979 TED WILLIAMS BOSTON RED SOX GAME WORN COACHES/OLD TIMERS DAY JERSEY (SIGNED) AND CAP $1,932.00

712 JERRY REMY'S 1979 AMERICAN LEAGUE ALL-STAR RING $1,155.60

713 1980 PETE ROSE PHILADELPHIA PHILLIES 10K GOLD WORLD SERIES CHAMPIONSHIP SALESMAN SAMPLE RING DNS

714

RARE 1981 CAL RIPKEN JR. AUTOGRAPHED ROCHESTER REDWINGS PRE-ROOKIE LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL 

MODEL GAME USED BAT (PSA/DNA GU8) DNS

715 1980-83 NOLAN RYAN LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT $2,022.00

716 NOLAN RYAN AUTOGRAPHED GAME USED BASEBALL FROM HIS HISTORIC 300TH WIN GAME $1,562.40

717 300 WIN CLUB BASEBALL SIGNED BY 8 $756.00

718 1981 LOS ANGELES DODGERS 14K GOLD WORLD CHAMPIONSHIP PENDANT (GUTTERIDGE FAMILY LOA) $1,669.20

719 1986 NEW YORK METS 10K GOLD WORLD CHAMPIONSHIP RING $6,853.20

720 1987 ST. LOUIS CARDINALS NATIONAL LEAGUE CHAMPIONSHIP RING ISSUED TO TEAM EMPLOYEE $939.60

721 1988 LOS ANGELES DODGERS 14K GOLD WORLD CHAMPIONSHIP PENDANT (GUTTERIDGE FAMILY LOA) $1,837.20

722

PAIR OF BASEBALLS SIGNED BY 3 HALL OF FAMERS (WARREN SPAHN, EDDIE MATHEWS, EARLY WYNN)AND LOU 

BURDETTE ON JUNE 10, 1989 HOF WEEKEND WITH RELATED CAP AND EVENT PROGRAM $216.00

723 1989 MAJOR LEAGUE BASEBALL ALL-STAR RING $1,034.40

724 CHARLIE SHEEN AUTOGRAPHED CLEVELAND INDIANS "WILD THING" REPLICA JERSEY FROM 1989 FILM MAJOR LEAGUE $320.40

725 1990 TONY GWYNN AUTOGRAPHED LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (PSA/DNA GU9) $2,930.40

726 1992 TONY GWYNN AUTOGRAPHED SAN DIEGO PADRES GAME WORN HOME JERSEY (EX-HALPER) $1,034.40

727 1999 TONY GWYNN SIGNED GAME WORN SAN DIEGO PADRES BATTING HELMET $519.60

728 1999 TONY GWYNN SIGNED GAME WORN SAN DIEGO PADRES ROAD JERSEY (GWYNN LOA) $1,138.80

729 TONY GWYNN GAME USED RAWLINGS FIELDER'S GLOVE $1,597.20

730

1992 MARK MCGWIRE AUTOGRAPHED ADIRONDACK BAT USED TO HIT HOME RUN NO. 217 OF CAREER (A'S BAT BOY 

LOA & GAME VIDEO) $1,378.80

731 1999 MARK MCGWIRE ADIRONDACK PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (PSA/DNA GU 8.5) $715.20

732 1993 NATIONAL LEAGUE CHAMPION PHILADELPHIA PHILLIES 10K GOLD (STAFF) RING $3,432.00

733 1995 MIKE PIAZZA AUTOGRAPHED LOS ANGELES DODGERS MLB ALL-STAR GAME WORN JERSEY (NL PRESIDENT LOA) $4,915.20

734 1996 ATLANTA BRAVES NATIONAL LEAGUE CHAMPIONS 10K GOLD STAFF RING $3,120.00

735 1996 NEW YORK YANKEES WORLD CHAMPIONSHIP 10K GOLD RING IN ORIGINAL PRESENTATION BOX (STAFF) DNS

736 1998 NEW YORK YANKEES WORLD SERIES CHAMPIONSHIP RING - 14K GOLD "A VERSION" DNS

737 1998 SAN DIEGO PADRES NATIONAL LEAGUE CHAMPIONS 10K GOLD RING PRESENTED TO COACH JIM BOWIE $7,360.80

738

1999 MLB ALL-STAR GAME "ALL CENTURY PLAYERS" MULTI-SIGNED (14 SIGS INCL. WILLIAMS, MAYS, MUSIAL, & 

AARON) FRAMED PANORAMIC - BEAUTIFUL SHOT OF FENWAY PARK $1,837.20

739

DAVID CONE JULY 18, 1999 PERFECT GAME 18K GOLD WATCH IN ORIGINAL BOX GIVEN TO PITCHING COACH BILLY 

CONNORS $4,153.20

740 2000 NEW YORK METS NATIONAL LEAGUE CHAMPIONSHIP 10K GOLD STAFF RING $2,342.40

741 2001 ARIZONA DIAMONDBACKS WORLD CHAMPIONSHIP 10K GOLD LADIES RING $2,022.00

742 MAY 25, 2002 ROBERTO HERNANDEZ 300TH CAREER SAVE AUTOGRAPHED GAME BALL (ROYALS COACH LOA) $120.00

743 2002 ANAHEIM ANGELS WORLD SERIES CHAMPIONSHIP 10K GOLD RING WITH REAL DIAMONDS (STAFF) $12,438.00

744 2004 GARRETT ANDERSON GAME WORN ANAHEIM ANGELS HOME JERSEY AND SIGNED GAME USED BATTING HELMET $352.80

745 HALL OF FAMER FRANK THOMAS HOME RUN BASEBALL #494 (MLB AUTHENTICATED) $2,692.80

746 EVAN LONGORIA 2009 SIGNED GAME USED CAREER HOME RUN #32 BAT (INSCRIBED/PHOTO MATCH) $630.00

747 2007 BOSTON RED SOX WORLD CHAMPIONSHIP RING IN ORIGINAL PRESENTATION BOX (STAFF) $10,038.00

748 2010 AMERICAN LEAGUE CHAMPION TEXAS RANGERS 10K WHITE GOLD PLAYER'S RING $8,566.80

749 2010 NATIONAL LEAGUE ALL-STAR GAME RING (EXECUTIVE) $1,450.80

750 2011 ALBERT PUJOLS AUTOGRAPHED MARUCCI PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (PSA/DNA GU 8) $4,339.20
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751

2012 BRIAN McCANN ATLANTA BRAVES GAME WORN AND AUTOGRAPHED RED ALTERNATE JERSEY INSCRIBED "GAME 

USED 2012" $294.00

752

2012 CHIPPER JONES ATLANTA BRAVES GAME WORN AND AUTOGRAPHED ALTERNATE JERSEY INSCRIBED "2012 GAME 

USED FINAL SEASON" $1,669.20

753 CHIPPER JONES 2012 AUTOGRAPHED RAWLINGS PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (MLB AUTH.) $572.40

754

2012 MANNY MACHADO GAME USED AND SIGNED VICTUS PROFESSIONAL MODEL BAT WITH INSCRIPTIONS "GAME 

USED ROOKIE SEASON .262 AVG, 7 HR, 26 RBI" (CRACKED) (PSA/DNA GU 9) $1,239.60

755 2012 WORLD CHAMPION SAN FRANCISCO GIANTS TEAM SIGNED MATT CAIN REPLICA JERSEY $432.00

756

JOEY VOTTO 2012 PLAYOFF AUTOGRAPHED LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (MLB 

AUTH.) $566.40

757 9/23/2013 JOEY VOTTO CINCINNATI REDS (VS. NY METS) GAME WORN HOME JERSEY (MLB) $2,224.80

758 8/29/2013 TORII HUNTER GAME USED (DETROIT TIGERS VS. OAKLAND A'S) WALK-OFF HOME RUN BASEBALL (MLB) $180.00

759

DUSTIN PEDROIA 2013 (WORLD CHAMPIONSHIP SEASON) BOSTON RED SOX GAME USED ALTERNATE JERSEY (MLB 

AUTHENTIC) $2,052.00

760 MIKE TROUT "STOLEN BASE" USED IN APRIL 21, 2013 GAME AT ANGELS STADIUM (MLB AUTHENTIC) $388.80

761

MIKE TROUT AUTOGRAPHED GAME READY OLD HICKORY PROFESSIONAL MODEL BAT INSCRIBED "1ST CYCLE 5-21-13 

'TROUTASTIC'" (MLB AUTH.) $930.00

762

MIKE TROUT SINGLE SIGNED OML BASEBALL INSCRIBED "2012 AL ROY" AND SIGNED 16X20 PHOTOGRAPH (BOTH MLB 

AUTH.) $514.80

763 MIKE TROUT SIGNED ANGELS CAP (MLB AUTHENTIC) AND SPECIAL MOTHER'S DAY BASEBALL (PSA/DNA COA) $424.80

764

LOT OF (2) C. 1948-1959 TOM GIORDANO PHILADELPHIA AND KANSAS CITY ATHLETICS BULLPEN JACKETS (GIORDANO 

LOA) $639.60

765 1959 WILLARD SCHMIDT CINCINNATI REDS GAME WORN ROAD JERSEY AND PANTS (GIORDANO LOA) $3,638.40

766 1964 MOE DRABOWSKY KANSAS CITY ATHLETICS GAME WORN ROAD FLANNEL JERSEY & PANTS (GIORDANO LOA) $630.00

767 1967 PCL SEATTLE ANGELS GAME WORN ROAD JERSEY (GIORDANO LOA) $1,378.80

768

1969 TOMMY GIORDANO MILWAUKEE BREWERS (SEATTLE PILOTS CONVERTED) GAME WORN COACH'S UNIFORM 

(GIORDANO LOA) $1,016.40

769 1976 REGGIE JACKSON BALTIMORE ORIOLES GAME WORN AND SIGNED ROAD JERSEY (GIORDANO LOA) $11,403.60

770 LOT OF (2) 1981 AND 1982 BALTIMORE ORIOLES COACH'S JERSEYS WORN BY SCOUT TOM GIORDANO (GIORDANO LOA) $385.20

771

LOT OF (2) 1982 AND 1983 RALPH ROWE BALTIMORE ORIOLES GAME WORN BATTING COACH JERSEYS (GIORDANO 

LOA) $177.60

772

LOT OF (6) EARLY 1980'S BALTIMORE ORIOLES GAME WORN BATTING PRACTICE JERSEYS INCL. DEMPSEY & BODDICKER 

(GIORDANO LOA) $290.40

773 LOT OF (4) EARLY-MID 1980'S BALTIMORE ORIOLES GAME WORN JERSEYS (GIORDANO LOA) $630.00

774 1980'S EDDIE MURRAY BALTIMORE ORIOLES GAME USED AND AUTOGRAPHED BATTING HELMET (BAT BOY LOA) $1,932.00

775 1985 EDDIE MURRAY BALTIMORE ORIOLES GAME WORN ROAD JERSEY (GIORDANO LOA) $5,529.60

776 MID 1980'S EDDIE MURRAY BALTIMORE ORIOLES GAME WORN AND SIGNED CAP (GIORDANO LOA) $535.20

777 LOT OF (2) 1984 AND 1986 CAL RIPKEN JR. BALTIMORE ORIOLES GAME WORN ROAD PANTS (GIORDANO LOA) $3,638.40

778

LOT OF (3) 1980'S CAL RIPKEN SR. BALTIMORE ORIOLES GAME WORN COACH'S ITEMS INCL. (2) JERSEYS & (1) CAP 

(GIORDANO LOA) $2,185.20

779

MID 1980'S FRANK ROBINSON BALTIMORE ORIOLES GAME WORN COACH'S PANTS & BATTING PRACTICE JERSEY 

(GIORDANO LOA) $1,818.00

780

LOT OF (4) MID 1980'S BALTIMORE ORIOLES GAME WORN ROAD PANTS INCL. SINGLETON, MARTINEZ & MCGREGOR 

(GIORDANO LOA) $218.40

781 1928 PROVIDENCE STEAMROLLER NFL CHAMPIONSHIP 14K WHITE GOLD WATCH PRESENTED TO PLAYER CLYDE SMITH $4,562.40

782 JOE ZELLER'S 1933 CHICAGO BEARS WORLD CHAMPIONSHIP GOLD FOOTBALL CHARM $7,360.80

783 DECEMBER 9, 1939 USC VS. UCLA ORIGINAL BLACK & WHITE PANORAMIC PHOTO DNS

784 CIRCA 1941-42 UCLA FOOTBALL ORIGINAL BLACK & WHITE TEAM PHOTO $180.00

785

1942 OHIO STATE BUCKEYES NATIONAL CHAMPIONS GAME USED AND TEAM SIGNED FOOTBALL WITH EXCELLENT 

PROVENANCE DNS
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786 1948 THROUGH 1956 BOWMAN AND TOPPS FOOTBALL LOT OF OVER 80 - LOADED WITH HALL OF FAMERS AND STARS $572.40

787 1949 WORLD CHAMPION PHILADELPHIA EAGLES TEAM SIGNED FOOTBALL DNS

788 1949 LEAF FOOTBALL COMPLETE SET OF 49 $1,016.40

789 1951 UNIVERSITY OF SOUTHERN CALIFORNIA FOOTBALL TEAM PHOTO (FRANK GIFFORD) $60.00

790 1950 ADMIRAL TV LOS ANGELES RAMS PARTIAL SET (23/35) WITH BOTH WATERFIELD AND VAN BROCKLIN $3,876.00

791 1956 TOPPS FOOTBALL COMPLETE SET OF 120 $1,138.80

792

1957 THROUGH 1968 TOPPS, PHILADELPHIA, AND FLEER FOOTBALL LOT OF 55 WITH THE VAST MAJORITY HALL OF 

FAMERS $195.60

793 1959 NEW YORK GIANTS NFL EASTERN CONFERENCE CHAMPIONS 14K GOLD MONEY CLIP $1,252.80

794 1959 ERNIE DAVIS SYRACUSE ORANGEMEN NATIONAL CHAMPIONS 10K GOLD SALESMAN SAMPLE RING DNS

795 1959-60 SYRACUSE ORANGEMEN NATIONAL CHAMPIONS 10K GOLD CHARM $1,034.40

796 1960 AMERICAN FOOTBALL LEAGUE CHAMPION HOUSTON OILERS TEAM SIGNED FOOTBALL $1,562.40

797 1960 LOU "ANDY" ANDERSON (SCOUT) GREEN BAY PACKERS OFFICIAL TEAM BLAZER $177.60

798 CIRCA 1960 RICK CASARES CHICAGO BEARS GAME WORN ROAD JERSEY PLUS MORE $2,692.80

799 EARLY 1960'S GAME USED WILSON "THE DUKE" OFFICIAL NFL FOOTBALL $424.80

800 1962 TOPPS FOOTBALL COMPLETE SET OF 176 $1,562.40

801 1963 WORLD CHAMPION CHICAGO BEARS TEAM SIGNED FOOTBALL $726.00

802 1965 NEW YORK JETS PROGRAM SIGNED BY 24 INCLUDING ROOKIE "JOE WILLIE NAMATH" ON AN INTERIOR IMAGE $432.00

803 LATE 1960'S NEW YORK JETS 14K GOLD AND JADE PIN GIVEN TO PRESS & DIGNITARIES $1,669.20

804 1965 "JOE NAMATH" ORIGINAL PAINTING BY LEROY NEIMAN $25,686.00

805 1965 TOPPS FOOTBALL COMPLETE SET OF 176 $2,290.80

806 1966 PHILADELPHIA FOOTBALL #31 DICK BUTKUS ROOKIE MINT PSA 9(OC) $639.60

807 1966, 1971, 1973, 1974, 1975, AND 1976 ROSE BOWL NM PSA 7 GRADED FULL UNUSED TICKET LOT OF 6 $361.20

808

PAUL HORNUNG "GOLDEN BOY" AUTOGRAPHED GREEN BAY PACKERS FULL SIZE HELMET W/ "1986 HOF, 1961 MVP, 

1956 HEISMAN" NOTATIONS $385.20

809 BART STARR AUTOGRAPHED GREEN BAY PACKERS FULL SIZE HELMET W/ "1966 NFL MVP, 5X NFL CHAMP" NOTATIONS $1,008.00

810 FRANK PITTS SUPER BOWL I CHAMPIONSHIP CUFF LINKS (PITTS LOA) $1,694.40

811 1968 SUPER BOWL II WORLD CHAMPION GREEN BAY PACKERS TEAM SIGNED FOOTBALL $9,124.80

812 1968 UNIVERSITY OF SOUTHERN CALIFORNIA NATIONAL CHAMPIONSHIP 10K GOLD RING $1,318.80

813 1970 THROUGH 1987 TOPPS FOOTBALL LOT OF OVER 160 WITH THE VAST MAJORITY HALL OF FAMERS $924.00

814 1971, 1974 AND 1975 ROSE BOWL NM-MT PSA 8 GRADED FULL UNUSED TICKET LOT OF 3 DNS

815 1973 ASTRO BLUEBONNET BOWL (HOUSTON/TULANE) 10K GOLD RING DNS

816 1976 FRANCO HARRIS PITTSBURGH STEELERS WORLD CHAMPIONS SUPER BOWL X 10K GOLD SALESMAN SAMPLE RING $2,835.60

817 1977 SUPER BOWL XI (OAKLAND RAIDERS - MINNESOTA VIKINGS) FULL UNUSED TICKET MINT PSA 9 $580.80

818 1979 SUPER BOWL XIII (PITTSBURGH STEELERS - DALLAS COWBOYS) FULL UNUSED TICKET EX-MT PSA 6 LOT OF 10 $853.20

819 1979 THROUGH 2008 SUPER BOWL FULL UNUSED TICKET LOT OF 29 DIFFERENT (27 NM-MT PSA 8, 2 NM PSA 7) $2,520.00

820

1978 FRANCO HARRIS PITTSBURGH STEELERS GAME WORN JERSEY AUTOGRAPHED W/ MULTIPLE NOTATIONS INCL. 

"1978 GAME USED" (NUMEROUS TEAM REPAIRS) $25,076.40

821 WALTER PAYTON LATE 1970'S CHICAGO BEARS GAME WORN ROAD JERSEY (MEARS A10) $22,226.40

822 PAT DONOVAN'S 1978 DALLAS COWBOYS SUPER BOWL XII CHAMPIONSHIP 10K GOLD AND DIAMOND PENDANT $5,407.20

823 PAT DONOVAN'S DALLAS COWBOYS 14K GOLD CHARM AND 1982 PRO BOWL WATCH $264.00

824 C. 1980 NATIONAL FOOTBALL LEAGUE OFFICIAL 14K GOLD RING ISSUED TO DECEASED REFEREE DAN TEHAN $2,830.80

825 1984 SUPER BOWL XVIII (LOS ANGELES RAIDERS - WASHINGTON REDSKINS) FULL UNUSED TICKET MINT PSA 9 $639.60

826

1983 LOS ANGELES RAIDERS SUPER BOWL XVIII WORLD CHAMPIONSHIP RING PRESENTED TO PLAYER CALVIN 

MUHAMMAD $33,378.00

827 1985 OKLAHOMA SOONERS NATIONAL CHAMPIONS 10K GOLD PLAYERS RING $2,572.80

828 1986 DENVER BRONCOS AFC CHAMPIONSHIP 10K GOLD RING PRESENTED TO PLAYER SAMMY WINDER DNS
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829 1986 NEW YORK GIANTS SUPER BOWL CHAMPIONS 10K GOLD AND DIAMOND PENDANT $2,082.00

830 1985 SUPER BOWL XIX (SAN FRANCISCO 49ERS - MIAMI DOLPHINS) FULL UNUSED TICKET MINT PSA 9 $1,034.40

831 1988 SUPER BOWL XXII (WASHINGTON REDSKINS - DENVER BRONCOS) FULL UNUSED TICKET MINT PSA 9 $216.00

832 1988 USC TROJANS PAC-10 CONFERENCE CHAMPIONS PENDANT DNS

833 1990 USC TROJANS ROSE BOWL CHAMPIONS RING PRESENTED TO PLAYER ALAN WILSON $1,290.00

834 1989 SUPER BOWL XXIII (SAN FRANCISCO 49ERS - CINCINNATI BENGALS) FULL UNUSED TICKET MINT PSA 9 $145.20

835 1990 SUPER BOWL XXIV (SAN FRANCISCO 49ERS - DENVER BRONCOS) FULL UNUSED TICKET (PURPLE) MINT PSA 9 $145.20

836 1992 SUPER BOWL XXVI (WASHINGTON REDSKINS - BUFFALO BILLS) FULL UNUSED TICKET GEM MINT PSA 10 $360.00

837 1993 SUPER BOWL XXVII FULL UNUSED TICKET SIGNED BY MVP TROY AIKMAN MINT PSA 9 $216.00

838

1993 SUPER BOWL XXVII FULL UNUSED TICKET SIGNED BY MVP TROY AIKMAN AND 1998 SUPER BOWL XXXII FULL 

UNUSED TICKET SIGNED BY MVP JOHN ELWAY $261.60

839

1993 SUPER BOWL XXVII FULL UNUSED TICKET SIGNED BY MVP TROY AIKMAN AND 1998 SUPER BOWL XXXII FULL 

UNUSED TICKET SIGNED BY MVP JOHN ELWAY - BOTH NM-MT PSA 8 $316.80

840 1994 TEXAS TECH SOUTHWEST CONFERENCE CHAMPIONS 10K GOLD RING $840.00

841 1995 PITTSBURGH STEELERS AFC CHAMPIONS 10K GOLD RING PRESENTED TO PLAYER FRED MCAFEE DNS

842 ERNIE STAUTNER'S 1995 WORLD FOOTBALL LEAGUE CHAMPIONSHIP CHARM $360.00

843 BARRY SANDERS AUTOGRAPHED DETROIT LIONS FULL SIZE HELMET $385.20

844 1998 SUPER BOWL XXXII (DENVER BRONCOS - GREEN BAY PACKERS) FULL UNUSED TICKET ( PURPLE) GEM MINT PSA 10 DNS

845 1998 SUPER BOWL XXXII FULL UNUSED TICKET SIGNED BY MVP JOHN ELWAY MINT PSA 9 $261.60

846

1999 STEVE MCNAIR AUTOGRAPHED TENNESSEE TITANS GAME WORN BLUE JERSEY FROM AFC CHAMPIONSHIP 

SEASON $471.60

847

1999 FLORIDA STATE SEMINOLES 10K GOLD NCAA FOOTBALL NATIONAL CHAMPIONS RING IN ORIGINAL 

PRESENTATION BOX GIVEN TO PLAYER RANDY WILKINS $2,835.60

848 2000 BC LIONS GREY CUP CHAMPIONS 10K GOLD RING PRESENTED TO PLAYER CHUCK LEVY $3,426.00

849 2000 SUPER BOWL XXXIV (ST. LOUIS RAMS - TENNESSEE TITANS) FULL UNUSED TICKET (PURPLE) GEM MINT PSA 10 $240.00

850 2001 SEC CHAMPION LSU NOKIA SUGAR BOWL CHAMPIONSHIP 10K GOLD RING DNS

851 2002 SHANNON SHARPE AUTOGRAPHED DENVER BRONCOS GAME WORN NAVY JERSEY $930.00

852

2002 SUPER BOWL XXXVI (NEW ENGLAND PATRIOTS - ST. LOUIS RAMS) FULL UNUSED TICKET (GREEN) GEM MINT PSA 

10 $240.00

853 2003 LSU BCS COTTON BOWL 10K GOLD RING DNS

854 2007 (ORANGE), 2008 (TEAL), AND 2009 (GOLD) SUPER BOWL MINT PSA 9 FULL UNUSED TICKET LOT OF 3 $572.40

855

2008 SUPER BOWL XLII (NEW YORK GIANTS - NEW ENGLAND PATRIOTS) FULL UNUSED TICKET (GOLD) GEM MINT PSA 

10 $240.00

856

2006 INDIANAPOLIS COLTS SUPER BOWL XLI WORLD CHAMPIONSHIP 14K WHITE GOLD RING (MOSCARELLO - 

STRENGTH COACH) $25,076.40

857 SUPER BOWL XL HELMET MULTI-SIGNED BY (15) SUPER BOWL MVPS INCL. STARR & STAUBACH $756.00

858 SUPER BOWL XLI HELMET DUAL SIGNED BY TONY DUNGY AND LOVIE SMITH $150.00

859 SUPER BOWL XLI HELMET SIGNED BY (3) PEPSI ROOKIE OF THE YEAR NOMINEES $222.00

860 SUPER BOWL XLI HELMET SIGNED BY (4) FEDEX AIR & GROUND CHAMPIONS INCL. DREW BREES $135.60

861 SUPER BOWL XLI HELMET SIGNED BY NATIONAL ANTHEM SINGER BILLY JOEL $270.00

862

PITTSBURGH STEELERS SUPER BOWL XLIII VINCE LOMBARDI TROPHY PRESENTED TO PLAYER BRUCE DAVIS JR. (DAVIS 

LOA) $12,147.60

863 TONY ROMO 9/15/08 (VS. PHILADELPHIA) DALLAS COWBOYS GAME WORN JERSEY (ROMO 312 YARDS, 3 TD) DNS

864

AARON ROGERS AUTOGRAPHED GREEN BAY PACKERS FULL SIZE HELMET W/ "SBXLV MVP, 2011 MVP" NOTATIONS 

(STEINER) $385.20

865

JOE FLACCO 1/2/11 BALTIMORE RAVENS AUTOGRAPHED GAME WORN JERSEY W/ PANTS (FINAL REGULAR SEASON 

GAME VS. CINCINNATI) INSCRIBED "2010 GAME USED" DNS

866

RAY LEWIS 1/15/11 BALTIMORE RAVENS AUTOGRAPHED DIVISIONAL PLAYOFF GAME WORN JERSEY (AT PITTSBURGH) 

INSCRIBED "GAME WORN 1/15/11 PITTSBURGH STEELERS" WITH PHENOMENAL GAME WEAR (MULTIPLE 

PHOTOMATCHES) $10,024.80

867 JOHNNY MANZIEL AUTOGRAPHED TEXAS A&M AGGIES REPLICA HELMET WITH SEVERAL INSCRIPTIONS $392.40
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868

LOT OF (2) JOHNNY MANZIEL TEXAS A&M AND JAMEIS WINSTON FLORIDA STATE SINGLE-SIGNED HELMETS - FIRST & 

ONLY FRESHMAN EVER TO WIN HEISMAN! $475.20

869

LOT OF (2) JOHNNY MANZIEL TEXAS A&M AND JAMEIS WINSTON FLORIDA STATE SINGLE-SIGNED REPLICA JERSEYS- 

FIRST & ONLY FRESHMAN TO WIN HEISMAN $294.00

870

SIGNIFICANT 1948 CHICAGO STADIUM CORP. ALL-STAR CAGE CLASSIC 4FT. TALL TROPHY (MINNEAPOLIS LAKERS VS 

COLLEGE ALL-STARS) $6,853.20

871

KENNY ROLLINS (UNIVERSITY OF KENTUCKY FAB 5 MEMBER) 1948 COLLEGE ALL-STAR AND 1947 NIT TOURNAMENT 

GOLD WATCH CHARMS $576.00

872

KENNY ROLLINS (UNIVERSITY OF KENTUCKY FAB 5 MEMBER) 1948 UNITED STATES OLYMPIC BASKETBALL (LONDON) 

BELT BUCKLE AND PARTICIPANTS BADGE $775.20

873 KENTUCKY 1956 NCAA BASKETBALL NATIONAL CHAMPIONSHIP MEDALLION $686.40

874 KENTUCKY 1957 NCAA BASKETBALL NATIONAL CHAMPIONSHIP MEDALLION $316.80

875 KENTUCKY 1958 NCAA BASKETBALL CHAMPIONSHIP WATCH $1,231.20

876 1956 NATIONAL INVITATION TOURNAMENT WATCH $177.60

877 1961 BILL SHARMAN A.G. SPALDING AWARD (OUTSTANDING CONTRIBUTIONS TO BASKETBALL) $360.00

878

1961-62 BOB COUSY SPORTING NEWS NBA ALL-STAR 2ND TEAM AWARD - SIGNED BY COUSY & J.G. TAYLOR SPINK 

(COUSY LOA) $649.20

879 1961-62 BOSTON CELTICS WORLD CHAMPION TEAM SIGNED BASKETBALL $1,694.40

880

BILL RUSSELL, JOHN HAVLICEK AND SAM JONES AUTOGRAPHED AND SPECIALLY INSCRIBED "RING COUNT" 16X20 

PHOTOGRAPH $392.40

881 SAM JONES' 2005 CIAA 60TH ANNIVERSARY TEAM 10K GOLD RING (JONES LOA) $1,034.40

882

HAL GREER 1966-67 PHILADELPHIA 76ERS 'GREATEST TEAM IN NBA HISTORY' AWARD PRESENTED 10/30/1980 & 

SIGNED BY COMMISSIONER LARRY O'BRIEN $572.40

883 1968-69 ABA MINNESOTA PIPERS GAME WORN SHOOTING JACKET DNS

884 1970 JOHN HAVLICEK U.S. STATE DEPARTMENT TEAM USA GAME WORN & AUTOGRAPHED UNIFORM (HAVLICEK LOA) $9,112.80

885 1976 JOHN HAVLICEK NBA EAST ALL-STARS TOUR GAME WORN & AUTOGRAPHED UNIFORM (HAVLICEK LOA) $11,028.00

886

JUNE 6, 1976 JOHN HAVLICEK NBA FINALS GAME 6 (SERIES CLINCHER VS. PHOENIX) AUTOGRAPHED GAME WORN 

SHOES (HAVLICEK LOA) $6,222.00

887

APRIL 9, 1978 JOHN HAVLICEK SIGNED GAME WORN ADIDAS SHOES FROM LAST NBA GAME OF CAREER (HAVLICEK 

LOA) $3,861.60

888 JOHN HAVLICEK'S SIGNED BOSTON CELTICS ROUND PEWTER ASH TRAY (HAVLICEK LOA) $363.60

889

1969-70 TOPPS (23) AND 1970-71 TOPPS (17) BASKETBALL LOT OF 40 - LOADED WITH HALL OF FAMERS INC. ALCINDOR 

AND MARAVICH ROOKIES $468.00

890 1970 MIKE STOREN (COMMISSIONER) 10K GOLD ABA ALL-STAR RING $2,904.00

891 LAKERS LEGENDS LOT OF (3) SINGLE SIGNED BASKETBALLS INCL. JERRY WEST, ELGIN BAYLOR AND GEORGE MIKAN $290.40

892 LOT OF (25) AUTOGRAPHED LOS ANGELES LAKERS LEGENDS LIMITED EDITION LITHOGRAPHS $13,682.40

893 CIRCA 1971-72 WILT CHAMBERLAIN GAME WORN LOS ANGELES LAKERS SHOES (BILL BERTKA LOA) $6,229.20

894

1970-71 JULIUS ERVING UMASS REDMEN GAME WORN AND AUTOGRAPHED CONVERSE SHOES - ONLY KNOWN PAIR 

FROM COLLEGE! (TEAMMATE LOA) $10,024.80

895

1977 NBA ALL-STAR GAME BALL PRESENTED TO JULIUS "DR. J" ERVING IN RECOGNITION OF BEING NAMED ALL-STAR 

GAME MVP (DR. J LOA) $6,853.20

896

1980'S JULIUS "DR. J" ERVING GAME WORN AND AUTOGRAPHED CONVERSE ALL-STAR SHOES (MSG SECURITY GUARD 

LOA) $3,355.20

897 1970'S ABA REFEREE JERSEY WORN BY JOE GASHUE (GASHUE FAMILY LOA) $1,172.40

898 1973 WORLD CHAMPION NEW YORK KNICKS TEAM SIGNED FRAMED JERSEY DISPLAY $630.00

899 1974 JO JO WHITE BOSTON CELTICS NBA CHAMPIONSHIP 10K GOLD SALESMAN SAMPLE RING $1,200.00

900 BOSTON CELTICS LOT OF (3) SINGLE SIGNED BASKETBALLS INCL. LARRY BIRD, BILL WALTON & REGGIE LEWIS $324.00

901 LARRY BIRD AUTOGRAPHED INDIANA STATE REPLICA JERSEY (STEINER COA) $261.60

902 LARRY BIRD 1981 BOSTON CELTICS NBA CHAMPIONSHIP 10K GOLD SALESMAN SAMPLE RING DNS

903 LARRY BIRD 1989-90 AUTOGRAPHED GAME WORN BOSTON CELTICS ROAD JERSEY (CELTICS CHARITY LOA) $6,075.60

904 LARRY BIRD 1989-90 AUTOGRAPHED GAME WORN CONVERSE SNEAKERS $3,190.80
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905

1983 NORTH CAROLINA STATE NCAA CHAMPIONS 10K GOLD RING PRESENTED TO LORENZO CHARLES - PLAYER WHO'S 

BUZZER BEATING DUNK WON THE TITLE! (CHARLES LOA) $65,959.20

906 1984 GEORGETOWN HOYAS NCAA NATIONAL BASKETBALL CHAMPIONSHIP RING $1,892.40

907 C. 1984-86 MICHAEL JORDAN GAME WORN AND AUTOGRAPHED NIKE AIR JORDAN SHOES (MSG SECURITY GUARD LOA) $14,700.00

908 1986-87 FLEER BASKETBALL #57 MICHAEL JORDAN ROOKIE SGC 98 GEM MINT 10 $7,260.00

909 1986-87 FLEER BASKETBALL #57 MICHAEL JORDAN NM-MT BECKETT 8 $924.00

910 1985 BALFOUR LOS ANGELES LAKERS WORLD CHAMPIONSHIP ORIGINAL ARTWORK (BILL BERTKA LOA) $1,354.80

911 1980'S JAMES WORTHY AUTOGRAPHED PAIR OF GAME WORN NEW BALANCE SHOES $2,224.80

912

MID-1980'S JAMES WORTHY AUTOGRAPHED LOS ANGELES LAKERS (WORLD CHAMPIONSHIP SEASON) GAME WORN 

HOME JERSEY $4,569.60

913 1988 MAGIC JOHNSON LOS ANGELES LAKERS NBA CHAMPIONSHIP 10K GOLD SALESMAN SAMPLE RING $1,719.60

914 1988-89 MAGIC JOHNSON AUTOGRAPHED LOS ANGELES LAKERS GAME WORN HOME JERSEY (PHOTOMATCHED) $26,895.60

915

1992 LARRY NANCE AUTOGRAPHED CLEVELAND CAVALIERS 14,000 CAREER POINTS MILESTONE GAME USED 

BASKETBALL (NANCE LOA) $939.60

916 1993-94 JOHN STARKS AUTOGRAPHED NEW YORK KNICKS GAME WORN HOME JERSEY $1,501.20

917 1994-95 LARRY JOHNSON AUTOGRAPHED CHARLOTTE HORNETS GAME WORN HOME JERSEY (MEARS A5) $428.40

918 SCOTTIE PIPPEN 4/29/1994 AUTOGRAPHED PAIR OF PLAYOFF (RD 1, GM 1 VS. CAVS) GAME WORN NIKE SHOES $1,892.40

919 1996 SCOTTIE PIPPEN USA BASKETBALL OLYMPICS "DREAM TEAM II" GAME WORN JERSEY $1,669.20

920 1996 ANFERNEE HARDAWAY USA BASKETBALL OLYMPICS "DREAM TEAM II" GAME WORN JERSEY $763.20

921 1996 CHARLES BARKLEY USA BASKETBALL OLYMPICS "DREAM TEAM II" GAME WORN JERSEY $2,022.00

922 1996 DAVID ROBINSON USA BASKETBALL OLYMPICS "DREAM TEAM II" GAME WORN JERSEY $1,252.80

923 1996 GARY PAYTON USA BASKETBALL OLYMPICS "DREAM TEAM II" GAME WORN JERSEY $954.00

924 1996 GRANT HILL USA BASKETBALL OLYMPICS "DREAM TEAM II" GAME WORN JERSEY $840.00

925 1996 HAKEEM OLAJUWON USA BASKETBALL OLYMPICS "DREAM TEAM II" GAME WORN JERSEY $1,252.80

926 1996 JOHN STOCKTON USA BASKETBALL OLYMPICS "DREAM TEAM II" GAME WORN JERSEY $1,272.00

927 1996 KARL MALONE USA BASKETBALL OLYMPICS "DREAM TEAM II" GAME WORN JERSEY $1,252.80

928 1996 MITCH RICHMOND USA BASKETBALL OLYMPICS "DREAM TEAM II" GAME WORN JERSEY $924.00

929 1996 REGGIE MILLER USA BASKETBALL OLYMPICS "DREAM TEAM II" GAME WORN JERSEY $1,669.20

930 1996 SHAQUILLE O'NEAL USA BASKETBALL OLYMPICS "DREAM TEAM II" GAME WORN JERSEY $1,378.80

931 1996-97 CHICAGO BULLS / THANKS "MJ" 14K GOLD WORLD CHAMPIONSHIP RING DNS

932 KENTUCKY WILDCATS 10K GOLD NCAA BASKETBALL NATIONAL CHAMPIONSHIP RING $968.40

933 1999 SAN ANTONIO SPURS TIM DUNCAN 14K GOLD WORLD CHAMPIONSHIP PROTOTYPE RING $4,254.00

934 2004 DETROIT PISTONS NBA CHAMPIONS 10K GOLD STAFF RING WITH ORIGINAL PRESENTATION BOX $3,993.60

935 2009-10 ANDREW BYNUM GAME WORN LOS ANGELES LAKERS SHOES DNS

936 JULIUS "DR. J" ERVING AND HAKEEM OLAJUWON SINGLE SIGNED BASKETBALLS $316.80

937

LOS ANGELES LAKERS LOT OF (3) SINGLE SIGNED BASKETBALLS INCL. KAREEM ABDUL-JABBAR, MAGIC JOHNSON & 

JAMES WORTHY $320.40

938 WILT CHAMBERLAIN AUTOGRAPHED SPALDING OFFICIAL NBA BASKETBALL $1,118.40

939 LOT OF (3) SINGLE SIGNED BASKETBALLS INCL. SHAQUILLE O'NEAL, HAKEEM OLAJUWON & DENNIS RODMAN DNS

941 RARE 1997 NBA FINALS GAME 5 (MICHAEL JORDAN "FLU GAME") FULL UNUSED TICKET (PSA AUTHENTIC) (1/1) DNS

942

RARE 1998 NBA FINALS GAME 6 (MICHAEL JORDAN'S LAST CHAMPIONSHIP AND FINAL GAME AS A CHICAGO BULL, 

"THE SHOT"•) FULL UNUSED TICKET PSA AUTHENTIC (1/2) DNS

943 DANNY LEWICI'S 1950-51 TORONTO MAPLE LEAFS STANLEY CUP 10K GOLD CHAMPIONSHIP RING (LEWICI LOA) $7,720.80

944 1954-55 TOPPS HOCKEY COMPLETE SET OF 60 $2,022.00

945 EARLY 1960'S MONTREAL CANADIENS LOT OF 3 JERSEYS (POSSIBLY PRACTICE) $237.60

946 YVAN COURNOYER NHL CAREER TRIBUTE 10K GOLD AND DIAMOND RING $1,892.40

947 1962-63 TORONTO MAPLE LEAFS WORLD CHAMPIONS SILVER PRESENTATION PLATE DNS

948

C. 1962-64 OFFICIAL ART ROSS TYER / CCM GAME PUCK LOT OF 4 - MONTREAL CANADIENS, TORONTO MAPLE LEAFS, 

AND CHICAGO BLACK HAWKS (2) $424.80

949 BOBBY HULL 1968-69 NHL 1ST TEAM 10K GOLD HOCKEY PUCK CHARM FASHIONED INTO RING $1,755.60

950 BRAD PARK TEAM CANADA 1972 TEAM OF THE CENTURY 14K GOLD RING (ISSUED 2000) (PARK LOA) $5,850.00

951 1972 BOSTON BRUINS STANLEY CUP CHAMPIONS 14K GOLD (W/ DIAMONDS) STAFF RING $9,423.60
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952

1969-70, 1970-71, 1970-71 STICKERS, 1971-72, 1972-73, 1973-74, 1974-75, 1975-76, 1976-77, 1977-78 TOPPS, 1974-75 

OPC WHA, 1977-78 OPC WHA, AND 1970-71 DAD'S (PARTIAL) HOCKEY COMPLETE SETS $2,692.80

953 1976 INDIANAPOLIS RACERS WHA DIVISION CHAMPIONS 10K GOLD RING PRESENTED TO PLAYER MICHEL PARIZEAU $1,669.20

954 JIM CRAIG 1980 USA OLYMPIC HOCKEY "MIRACLE ON ICE" GOLD MEDAL SALESMAN SAMPLE RING $1,562.40

955 1980 DAVE CHRISTIAN USA OLYMPIC HOCKEY "MIRACLE ON ICE" GOLD MEDAL 10K GOLD SALESMAN SAMPLE RING $1,450.80

956 1980 OLYMPICS "MIRACLE ON ICE" TEAM USA AUTOGRAPHED FRAMED REPLICA HOCKEY JERSEY (STEINER COA) $693.60

957 MARK MESSIER 1991-92 NEW YORK RANGERS GAME WORN ROAD JERSEY (MOST VALUABLE PLAYER) $7,530.00

958 MARIO LEMIEUX 1991-92 PITTSBURGH PENGUINS GAME WORN ROAD JERSEY (PENGUINS EQUIPMENT MANAGER LOA) DNS

959 1995 NEW JERSEY DEVILS 14K GOLD STANLEY CUP CHAMPIONSHIP RING (SCOTT STEVENS FAMILY MEMBER) $10,024.80

960 2004 TAMPA BAY LIGHTNING STANLEY CUP CHAMPIONS 10K WHITE GOLD STAFF RING $5,140.80

961 1996 COLORADO AVALANCHE STANLEY CUP 14K GOLD CHAMPIONSHIP RING (EQUIPMENT MANAGER LOA) $7,260.00

962

JULY 4, 1919 JESS WILLARD VS. JACK DEMPSEY WORLD HEAVYWEIGHT CHAMPIONSHIP FIGHT FULL $40.00 TICKET EX 

PSA 5 $572.40

963

SEPTEMBER 22, 1927 GENE TUNNEY VS. JACK DEMPSEY WORLD HEAVYWEIGHT CHAMPIONSHIP FIGHT FULL TICKET VG-

EX PSA 4 $693.60

964 JUNE 22, 1937 JOE LOUIS VS. JIM BRADDOCK WORLD HEAVYWEIGHT CHAMPIONSHIP FIGHT FULL TICKET NM-MT PSA 8 $853.20

965 1951 TOPPS RINGSIDE BOXING #32 ROCKY MARCIANO NM-MT PSA 8 $1,702.80

966 1951 TOPPS RINGSIDE BOXING #49 BOB MURPHY NM-MT PSA 8 (1/7) $2,128.80

967

ROCKY MARCIANO EARLY 1950'S - LATE 1960'S LOT OF (30) ORIGINAL BLACK & WHITE PHOTOS (EX-MINT) INCL. 

SEVERAL AMAZING FIGHT SHOTS $1,892.40

968

AUTOGRAPHED VINTAGE BOXING BOOK LOT OF 3 - 1959 "THIRD MAN IN THE RING" (RUDY GOLDSTEIN), 1967 "THE 

RING BOXING ENCYCLOPEDIA" ( NAT FLEISCHER), AND 1977 "DEMPSEY" ( JACK DEMPSEY) $288.00

969 RARE 1963 SUGAR RAY ROBINSON VS. MILO SARENS BELGIUM FIGHT POSTER $924.00

970

1960 ROME OLYMPICS CASSIUS CLAY FULL BOXING TICKET (EX-MT PSA 6) AND 1965 CLAY VS. LISTON PRESS PASS (PR 

PSA 1) $630.00

971

MAY 25, 1965 CASSIUS CLAY VS. SONNY LISTON "PHANTOM PUNCH" WORLD CHAMPIONSHIP FIGHT GROUP OF 4 FULL 

UNUSED TICKETS (GOLD, PINK, ORANGE, BLUE) $290.40

972 LEROY NEIMAN SIGNED "FIGHT OF THE CENTURY" (MUHAMMAD ALI VS. JOE FRAZIER I - MARCH 8, 1971) POSTER $2,772.00

973

MUHAMMAD ALI COMMEMORATIVE "FIGHT OF THE CENTURY" GLOVES AND "THE GREATEST" COLLECTOR'S WATCH 

SET INCL. SIGNED PHOTO IN WOODEN BOX $704.40

974

JUNE 26, 1976 MUHAMMAD ALI VS. ANTONIO INOKI "SUPERFIGHT" SET OF 10 (ALL COLOR VARIATIONS INCL. ROYAL 

SEATING) FULL UNUSED TICKETS EX-MT PSA 6 DNS

975

MUHAMMAD ALI AUTOGRAPHED 20"X40" FRAMED SERIGRAPH (TRIAL PROOF #12/15) SIGNED BY ARTIST STEPHEN 

HOLLAND $2,022.00

976 MUHAMMAD ALI AUTOGRAPHED EVERLAST BOXING GLOVE $697.20

977 MUHAMMAD ALI AUTOGRAPHED LIMITED EDITION (#31/50) ARTIST PROOF LITHOGRAPH BY CHRISTOPHER PALUSO $535.20

978 MUHAMMAD ALI SIGNED LARGE 28"X42" LIMITED EDITION CANVAS GICLEE BY STEPHEN HOLLAND (#8/135) $2,290.80

979

KEN NORTON'S 1983 WBC WORLD CHAMPION COMMEMORATIVE BELT PRESENTED AT WBC 20TH ANNIVERSARY 

CONVENTION $6,000.00

980 WILLIE PEP 1990 BOXING HALL OF FAME 10K GOLD RING $6,082.80

981 SUGAR RAY LEONARD, TOMMY HEARNS AND ROBERTO DURAN TRIPLE-SIGNED WBC CHAMPIONSHIP REPLICA BELT $1,516.80

982 LOT OF (6) MIKE TYSON FULL UNUSED HEAVYWEIGHT BOXING FIGHT TICKETS $218.40

983 MIKE TYSON AUTOGRAPHED WBA CHAMPIONSHIP REPLICA BELT $589.20

984 ROY JONES JR. AUTOGRAPHED "FIGHTER OF THE 90'S" REPLICA CHAMPIONSHIP BELT $432.00

985 SAM SNEAD'S 1937 U.S. OPEN GOLF CHAMPIONSHIP RUNNER-UP MEDAL (SNEAD COLLECTION LOA) $13,682.40

986 BABE DIDRIKSON ZAHARIAS' LATE 1940'S TOURNAMENT USED GOLF BAG AND FULL SET OF CLUBS (CADDIE LOA) $24,450.00
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987

BOBBY JONES' 1930-40's TOURNAMENT/EXHIBITION USED SPALDING WEDGE AND PUTTER GIFTED TO BABE DIDRIKSON 

ZAHARIAS (ZAHARIAS CADDIE LOA) $6,355.20

988 BABE DIDRIKSON ZAHARIAS' LATE 1940'S TOURNAMENT USED PUTTER WITH HER NAME ENGRAVED (CADDIE LOA) $726.00

989

BABE DIDRIKSON ZAHARIAS' LATE 1940'S TOURNAMENT USED WEDGE - 1947 BRITISH AMATEUR CHAMPIONSHIP 

PHOTO MATCH! (CADDIE LOA) $4,339.20

990

WILSON GOLF CUSTOM INSCRIBED TOP-NOTCH IRON SET (2-9 & PW) USED BY BOXING LEGEND JOE LOUIS (CADDIE 

PROVENANCE) $600.00

991

BOBBY ISAAC'S 1968 DODGE OPEN TOURNAMENT USED GOLF BAG WITH FULL SET OF CLUBS - BAG SIGNED BY RICHARD 

PETTY (BABE ZAHARIAS FOUNDATION LOA) $360.00

992

BOB HOPE'S 1960-70'S CELEBRITY TOURNAMENT USED GOLF BAG WITH FULL SET OF STAN THOMPSON CLUBS (BABE 

ZAHARIAS FOUNDATION LOA) $3,120.00

993

REGGIE WHITE'S 1990'S CELEBRITY TOURNAMENT USED GREEN BAY PACKERS-THEMED GOLF BAG WITH FULL SET OF 

PING CLUBS (BABE ZAHARIAS FOUNDATION LOA) $900.00

994 AMAZING COLLECTION OF (29) 1996-2001 TIGER WOODS CARDS (MOSTLY ROOKIES) ALL HIGH GRADED $954.00

995

BUSTER CRABBE'S 1964 CASCADE PUBLIC RELATIONS AWARD, 1965 CASCADE PUBLIC RELATIONS HALL OF FAME 

AWARD, AND DONALD NOVIS BALBOA ISLAND SWIM FEST AWARD $145.20

996 BUSTER CRABBE'S 1973 THE BURROUGHS BIBLIOPHILES GUEST OF HONOR AWARD $630.00

997 BUSTER CRABBE'S 1982 UNIVERSITY OF SOUTHERN CALIFORNIA GENERAL ALUMNI ASSOCIATION MERIT AWARD $580.80

998 BUSTER CRABBE'S 1984 FREEDOM FOUNDATION OF VALLEY FORGE AWARD $145.20

999

BUSTER CRABBE'S JULY 30, 1982 CITY OF LOS ANGELES AND STATE OF CALIFORNIA 50TH ANNIVERSARY OF THE LOS 

ANGELES OLYMPICS PROCLAMATIONS PLUS A 1984 OLYMPICS LIMITED EDITION POSTER - ALL IN FRAMES $177.60 

1000

BUSTER CRABBE'S LARGE 18" BY 25" 18 PAGE FOLIO OF ORIGINAL ART WORK PROMOTING HIS 1948 AQUA PARADE 

PLUS A PLAQUE HONORING HIM FOR THE AQUA PARADE'S 8/6/49 PERFORMANCE IN ARCADIA, CALIFORNIA $145.20

1001

1936 USA TRACK & FIELD OLYMPIC TRIALS AUTOGRAPH ALBUM INCL. JESSE OWENS AND MANY 1936 BERLIN GAMES 

MEDAL WINNERS $799.20

1002 1984 LOS ANGELES SUMMER OLYMPIC TORCH IN ORIGINAL CASE $7,918.80

1003

JIM HINES' 1968 MEXICO CITY OLYMPIC GAMES 100 METER GOLD MEDAL & WORLD RECORD WORN SPIKES - FIRST TO 

BREAK 10 SECONDS (HINES LOA) $30,768.00

1004 PELE AUTOGRAPHED WORLD CUP REPLICA TROPHY AND SIGNED SOCCER CLEAT $840.00

1005 PELE AUTOGRAPHED BRAZIL REPLICA SOCCER JERSEY $468.00

1006 REG PARK'S 1951 MR. UNIVERSE (NABBA) 1ST PLACE MEDAL IN ORIGINAL PRESENTATION BOX $1,932.00

1007 HULK HOGAN AUTOGRAPHED WWF HEAVYWEIGHT CHAMPION REPLICA WRESTLING BELT $519.60

1008 2001 WINSTON CUP 10K GOLD CHAMPIONSHIP RING $2,022.00

1009 2003 BUSCH SERIES NASCAR 10K GOLD CHAMPIONSHIP RING DNS

1010 2004 NEXTEL CUP NASCAR 10K GOLD CHAMPIONSHIP RING $1,252.80

1011

EARLY 1970'S CELEBRITY MULTI-SIGNED ONL (FEENEY) BASEBALL INCL. MUHAMMAD ALI, WILT CHAMBERLAIN, LOUIS 

ARMSTRONG, BOB HOPE & MORE DNS

1012 DEAN MARTIN AND GREGORY PECK SINGLE SIGNED BASEBALLS $398.40

1013 APOLLO ASTRONAUT BASEBALL SIGNED BY 10 - ALL OF WHOM WALKED ON THE MOON DNS

1014

CLARK GABLE SIGNED CAROLE LOMBARD ESTATE DOCUMENT RELATING TO THE RETURN OF HER REMAINS TO 

CALIFORNIA $519.60

1015 DANIEL WEBSTER SIGNED DOCUMENT (FULL LOA FROM PSA/DNA) $261.60

1016 APRIL 1945 GENERAL DWIGHT D. EISENHOWER SIGNED FRENCH FRANC $519.60

1017 PRESIDENT JOHN F. KENNEDY SIGNED SANDS HOTEL PAMPHLET FRAMED DISPLAY $1,892.40

1018 1990 TOPPS #USA1 GEORGE BUSH BASEBALL CARD NM-MT PSA 8 $1,419.60

1019

1997 WORLD CHAMPION DENVER BRONCOS SUPER BOWL XXXII 14K GOLD RING ISSUED TO STRENGTH COACH 

(SAPORTA LOA) $17,126.40

1020

1998 WORLD CHAMPION DENVER BRONCOS SUPER BOWL XXXIII 14K GOLD RING ISSUED TO STRENGTH COACH 

(SAPORTA LOA) $17,126.40

1021

BOB TURLEY'S 1958 (CY YOUNG WINNER AND WORLD SERIES MVP) NEW YORK YANKEES WORLD SERIES 

CHAMPIONSHIP RING (TURLEY FAMILY LOA) $62,151.60


